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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 Jack Kiley was a long-time member and supporter of NENA. It was hard to miss him at a 

show when NENA had a meeting or promotional table. He was a Marine Corps veteran and 

when he retired from his career at the R. Gordon Trucking Company, Jack became a beloved 

school bus driver. We will miss his beaming smile but know this lifelong fan of the Red Sox 

watched all their recent World Series wins. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Authorization. 
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The Jack Kiley Single-Owner Estate Collection 

Monday, November 1, 2021, at 4:40pm 
Doubletree by Hilton Nashua, 2 Somerset Pkwy, Nashua, NH 

 

 

NEW LOCATION: The auction will be at the Doubletree by Hilton Nashua, 2 Somerset 
Pkwy, Nashua, NH. The Holiday Inn on Northeastern Blvd has been sold to make way for 

a Porsche dealership.  See inside front cover for directions. 
 

 
 

Please note: Absentee bidders with e-mail addresses on file will be invoiced by e-mail. 
  

We accept Visa, Mastercard & Discover for payment of invoices. 
 

 

20% Buyers’ Premium in effect for cash, check or credit card. 
 

 

Mail bids must be in by Saturday, October 30th.  
 

Internet bids by 12:00 noon, Sunday, October 31st. 

 

LITERATURE - NR 
 

_______  1 Commemorative Medals of Massachusetts 
Cities & Towns; N.E.N.A. Conference & 
Convention Medals, Heath. NR 

_______  2 (2) boxes assorted reference material, US  
& World, including (4) 1955 Numismatists  
& Atwood's Third Edition Transportation 
Tokens. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______  3 (2) boxes assorted Redbooks, 1957-2017, some 
duplicates. Also, (3) boxes tubes, 2x2s, folders 
& more. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

  

SILVER, 90% & 40% - NR 
 

Silver 
_______  4 $1.00 Eagles: (5) 1986 & 2013-2016, BU.  

(9 pcs.) NR 
_______  5 $9.80 10c-50c. Also, $.50 40% & $.70 War 5c. 

NR 
_______  6  $6.95 10c-50c, including $1.75 Barber 25c  

& 50c. NR 
  

CANADA - NR 
 

_______  7 Prooflike Sets: 1963, 1964, (3) 1965, 1966-1968 
& 1970. Also, 1964 BU set. (10 sets) NR 

_______  8 Double Dollar Sets: 1973, 1976-1978, 1980, 
1981 & 1985-1989. (11 sets) NR 

_______  9 $1.00: 1935, 1939, 1949, 1958, 1964, 1966, 
1971, 1980, 1985 & 1993 Silver. (10 pcs.) NR 

_______  9a Large 1c-$1.00 Type, including 90% 10c-50c  
& Small 1c in folders, in (2) trays. NR 

  

WORLD - NR 
 

_______ 10 (1136) Minors-Crowns, in (6) binders.  
A bit of silver. NR 

_______ 11 (403) British Empire & Commonwealth,  
(75) Bi-metallic & assorted 1c-20c Euros,  
in (3) binders. Some silver. NR 

_______ 12 Minors in (2) double row boxes, long single  
row box & tray. NR 

  

EXONUMIA - NR 
 

_______ 13 A very comprehensive collection of New 
England Numismatic Association medals  
& related materials, from 1955. Includes .999 
silver, bronze, pewter and gold plated, Uniface 
Committee Volunteer, Judge and Exhibitor.  
In folders, albums, pages, single row box  
& bag. Some duplicates. By far the largest 
group we've ever handled. If you're not a NENA 
member, we encourage you to join. NR 

 

_______ 14 NENA Two Piece Silver & Bronze Medal Set,  
in custom holders: 1980, 1983, 1998, 1999  
& 2002. Three Piece Silver, Bronze & Gold 
Plated or Pewter, in original Blackinton boxes: 
1990-1996. Also, 2016 3-pc. in custom holder. 
NR 

_______ 15 Bag: (8) 1994 & (6) 1995 Foxwoods .999 silver 
center Collector Series & (3) Foxwoods .999 
silver Wildlife Series medals. (17 pcs.) NR 

_______ 16 (130) casino tokens & (160) transportation 
tokens in (2) binders. NR 

_______ 17 (2) binders casino tokens, elongates, encased  
& more. NR 

_______ 18 (39) 3" bronze Presidents Mint medals, 
Washington-Carter. NR 

_______ 19 Box silver & bronze town medals, other silver  
& more. NR 

_______ 20 Bag coin copies & (6) tokens types of California 
Gold, in Capital holder. Also, box tokens  
& medals. NR 
 

  

ALBUMS & SETS - NR 
 

_______ 21 Type Sets: 1c-$1.00, in (5) frames.  
Also, 1/2c-$1.00 in double row boxes, binders 
& folders, including 90% & 40%. NR 

_______ 22 Type Sets: Obsoletes, 1c, 5c, 10c, 25c, 50c  
& $1.00, Circulated-AU, in (7) Capital holders. 
(33 pcs.) NR 
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_______ 23 Lincoln 1c: (4) Book 1 (242 pcs.), (1) Book 2  
(40 Wheat & 37 later), (4) later Books (243 pcs.) 
partial sets, Circulated-BU;  
5c Jefferson: (3) partial sets (150 pcs.), 
Circulated-BU. NR 

_______ 24 5c Jefferson: 1938-2011, no War 5c, Circulated-
BU & Proof, from 1955;  
10c Roosevelt: (2) partial sets, $4.00 90%  
& $6.40 clad, Circulated-BU;  
25c Washington: (8) assorted State, National 
Parks & America the Beautiful folders, BU  
& Proof, $110.25 face.  NR 

_______ 25 10c Roosevelt: 1946-2021 set, Circulated, BU  
& Proof, $4.80 90% & (166) later. NR 

_______ 26 50c Franklin: 1948-1963D set, BU. The 1953, 
1957 & 1961 are Proof. (35 pcs.) NR 

_______ 27 50c Kennedy: 1964-2021 partial set, BU, Proof 
& Silver Proof, mostly complete. (193 pcs.) NR 

_______ 28 $1.00 Eisenhower: 1971-1978 set (24 pcs.), BU 
& Proof; $1.00 SBA: 1979-1999 partial set  
(15 pcs.), BU & Proof. Also, (2) Sacagawea  
& (2) Presidential sets, BU & Proof (160 pcs.) 
NR 

  

CURRENCY 
 

_______ 29 Small Notes: Legal Tender: $33, in $2.00  
& $5.00, including $7, in Stars, Circulated;  
Silver Certificates: $48, in $1.00-$10.00, 
including 1934 $1.00, (6) $1.00 Stars  
& (2) 1935A $1.00 Hawaii, Circulated;  
FRN: $1.00 Stars: (18) 2003, Uncirculated  
& (41) others, Circulated-Uncirculated;  
2004 $20.00; $142 in $1.00-$20.00,  
Circulated-Uncirculated, including (20) 2017 
$1.00, Uncirculated. Also, 1923 $1.00 Silver 
Certificate & 1929 $5.00 Boston FRBN.  
All in binder & bag. Total face $310. NR 

_______ 30 Obsolete Notes: Rhode Island: $1.00: The New 
England Commercial Bank, Newport, unissued 
remainder;  
World Notes: Tray currency loose and in pages.  
Also, group of obsolete copies, scrip, fractional 
currency, 1863 Alabama 25c, (4) 2005 Chicken 
Little Disney Dollars, (3) Dollywood Dollars, 
credit & charge cards & tickets & more. NR 
 

  

NICKELS 
 

_______ 31 1883 Shield, 1937PD, (3) 1938D & 1938D/D 
Buffalo, MS-60 or better; 1963, Proof. Most 
have some PVC. (8 pcs.) NR 

  

$1.00 GOLD 
 

_______ 32 1851, AU. Some reverse marks. NR 
  

$2.50 GOLD 
 

_______ 33 1904, AU 

_______ 34 1911, AU 
_______ 35 1913, MS-60 
_______ 36 1928, AU 
  

$5.00 GOLD 
 

_______ 37 1905, AU. A couple of reverse scratches. NR 
_______ 38 1907, MS-60 
_______ 39 1909D, MS-60 
_______ 40 1909D, AU 
_______ 41 1987 Eagle, BU 
_______ 42 1990 Eagle, BU 
_______ 43 1995 Eagle, BU 
_______ 44 1998 Eagle, BU 
_______ 45 2018 Eagle, BU 
  

$10.00 GOLD 
 

_______ 46 1907, AU 
_______ 47 1910, AU 
_______ 48 1999 Eagle, BU 
  

$25.00 GOLD 
 

_______ 49 1986 Eagle, BU 
  

$50.00 GOLD 
 

_______ 50 1986 Eagle, Proof 
_______ 51 2006 Buffalo, Proof 
 

US GOLD SETS 
 

_______ 52 1986 $5.00, $10.00 & $25.00 Eagles, BU,  
in Capital holder. (3 pcs.) 

  

WORLD GOLD 
 

_______ 53 Canada: 1997 $1.00 & 1989 $5.00 Maple Leafs, 
BU. Also, (2) Mexico Maximillian gold tokens. 
(4 pcs.) 

  

HALF DOLLARS 
 

_______ 54 1832 & 1893 Columbian, VF; 1936, 1942, 1943, 
1946PS, AU; 1955, 1963 & 1964, MS-60.  
(11 pcs.) 

  

DOLLARS 
 

Dollars 
_______ 55 1878 7TF, 1878CC & 1887O. (3 pcs.) NR 
_______ 56 1878S, 1881S, 1882S, 1885O, 1888O, 1890, 

1899O, 1904O, 1923 & 1924, MS-60 or better. 
(10 pcs.) 

_______ 57 1884O & 1887, MS-60PL or better. (2 pcs.) 
_______ 58 (16) pre-1921 Morgans, AU. All different, 

except (2) 1886 & (2) 1890O. 
_______ 59 (9) 1921 Morgan & Peace, AU 
_______ 60 (11) Morgan & Peace. NR 
_______ 61 1971 & 1972 "blue" & (4) 1971 & (2) 1972 

"brown", BU & Proof. (8 pcs.) 
 

Dollar Slabs 
_______ 62 1900O, PCI MS-64; 1922, 1923 & 1924, 

Paramount MS-65. (4 pcs.) 
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_______ 63 (9) different Washington-Garfield,  
PCGS PR-69DCAM; 2011 Hayes & Garfield,  
NGC PF-69 Ultra Cameo, in slab box. (11 pcs.) 

 

Eagles 
_______ 64 1986, 1989, 2003 & 2004, Proof. (4 pcs.) 
_______ 65 2005-2008, Proof. (4 pcs.) 
  

PROOF SETS 
 

_______ 66 1952 & 1954, in Capital holders. Bids $360.  
(2 sets) 

_______ 67 1953, box. Bids $190. 
_______ 68 1955 flat pack & 1956. Bids $165. (2 sets) 
_______ 69 1957-1964. Bids $200. (8 sets) 
_______ 70 1957, 1959, 1964, 1971, 1983, 1984 & 1988. 

Bids $95+. (7 sets) 
_______ 71 1964, 1968, 1973, 1976 3-pc., 1978, 1981, 

1985, 1987, 1997, 2007, 2009, 2010 & 2017. 
Bids $182+. (14 sets) 

_______ 72 1968-1977 & 1979-1983. Bids $94+. (15 sets) 
_______ 73 1968-1977 & 1979-1983. Bids $94+. (15 sets) 
_______ 74 (2) each 1971, 1972, 1982-1984, 1988, 1990  

& 1998; 2007. Also, 2008 Quarters. Bids $112. 
(18 sets) 

_______ 75 1984-1996. Bids $64+. (13 sets) 
_______ 76 1984-1996. Bids $64+. (13 sets) 
_______ 77 1998-2006 & 2008. Bids $89+. (10 sets) 
_______ 78 1998-2006 & 2008. Bids $89+. (10 sets) 
 

Silver  
_______ 79 1994, 1995, 1999, 2002 & 2005-2009.  

Bids $330+. (9 sets) 
_______ 80 1996-1998, 2000, 2001, 2003 & 2004.  

Bids $223+. (7 sets) 
_______ 81 1996-1998, 2000, 2001, 2003 & 2004.  

Bids $223+. (7 sets) 
_______ 82 2020 & 2021. Also, 1992 Premier Silver. (3 sets) 
  

MINT SETS 
 

_______ 83 1963, 1965-1967 SMS, 1968, 1971, 1976,  
1978-1981, 1984, 1986-1989 & 1991.  
Bids $124+. (17 sets) 

_______ 84 1963, 1965-1967 SMS, 1968, 1971, 1976,  
1978-1981, 1984, 1986-1989 & 1991.  
Bids $124+. (17 sets) 

_______ 85 1964, 1969, 1970, 1972-1975, 1976 3-pc., 
1977-1981, 1987 & 2006. Bids $138. (16 sets) 

_______ 86 1978, 1981, 1987-1990, 1992, 1994, 1996, 
1997, 2004, 2006, 2016 & 2019. Bids $105+. 
(14 sets) 

_______ 87 1981, 1987, 1996, 1997 & 2000-2005, (2) 2007, 
2008 & 2009. Bids $145. (14 sets) 

_______ 87a 1993-2008. Bids $116+. (16 sets) 
_______ 87b 1993-2008. Bids $116+. (16 sets) 
  

 

MODERN COMMEMORATIVES 
 

_______ 88 50c: 1982 Washington, 1986 Statue of Liberty 
& 2014 Baseball, Proof;  
$1.00: 1983 & 1984 Olympic, 1995 Special 
Olympics, 2005 Marine Corps & 2014 Baseball 
Hall of Fame, Proof;  
Two Coin Sets: 1992 Olympic 50c & $1.00, 
Proof. Bids $225+. 

  

BU ROLLS- 1c 
 

_______ 89 All partials, dates & respective counts  
as follows:  
1938PDS- (13), (26) & (35);  
1939PDS- (21), (16) & (16);  
1943 & 1944PS- (28), (42) & (43);  
1945DS- (41) & (35);  
1946DS- (39) & (36);  
1952PS & 1953- (39), (46) & (33);  
1954PDS- (23), (47) & (21);  
1955S & 1957D- (28) & 48);  
1958PD- (13) & (28); in tube box. The pro rata 
bid is $1225+, with about half that in pre-1940 
rolls. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______ 90 1947S, 1953, 1954PS & 1955S. Bids $207.  
(5 rolls) 

_______ 91 1953, (2) 1955S, 1956D, 1957D, (7) 1958  
& (2) 1958D. Bids $159. (14 rolls) 

_______ 92 (5) 1954. Bids $125. 
_______ 93 (5) 1954. Bids $125. 
_______ 94 (5) 1954. Bids $125. 
_______ 95 (5) 1954. Bids $125. 
_______ 96 (5) 1954. Bids $125. 
_______ 97 (55) 1959 & up, some bank wrapped, some 

better values. Also, (193) late planchets  
& (193) late date Memorials, all in cello two 
piece sets, BU. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

  

ASSORTED GROUPS U. S. - NR 
  

Lots in this section are larger groups  
of U.S. coins 
  

_______ 98 1c: (4548) Wheats, including (252) teens,  
in (2) tube boxes. Many date & mint sorted.  
THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______ 99 1c: (2495) Wheats, in tube box. Some date  
& mint sorted. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______ 100 Lot: (65) Indian & (33) Wheat 1c; (9) Buffalo, 
Circulated; (57) 1938D-1958D & (59) later 1c, 
(80) 5c, (68) 10c, (121) 25c, (5) 50c & (23) 
$1.00, BU, all late dates, in (8) single row boxes 
($69+ face). Some 1c-$1.00, Proof, not 
counted. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

 
 

Mail bids must be in by Saturday, October 30th.  
 

Internet bids by 12:00 noon, Sunday, October 31st. 
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Another Single-Owner (mostly) Collection  
 

Tuesday, November 1, 2021 
Doubletree by Hilton Nashua, 2 Somerset Pkwy, Nashua, NH 

 
 

Please note: Absentee bidders with e-mail addresses on file will be invoiced by e-mail. 
  

We accept Visa, Mastercard & Discover for payment of invoices. 
 

 

20% Buyers’ Premium in effect for cash, check or credit card. 
 

 

Mail bids must be in by Saturday, October 30th.  
 

Internet bids by 12:00 noon, Sunday, October 31st. 

 

LITERATURE - NR 
 

_______ 101 Walter Breen's Complete Encyclopedia of U.S. 
and Colonial Coins. An indispensable resource 
for varieties. NR 

_______ 102 The Encyclopedia of United States Silver & Gold 
Commemorative Coins 1892 to 1954, Swiatek  
& Breen; Early Half Dollar Die Varieties, 
Overton, Second Edition; United States Half 
Cents, Bowers & Ruddy; Early American Coins, 
Vlack. (4 books) NR 

_______ 102a 1893 & 1894 ANA American Numismatic Series 
Pamphlets, #1 & 2, C.T. Tatman, Coin Collecting 
& The Virginia Coinage. These are quite rare. NR 

_______ 103 Box reference books with exonumia (both  
So-Called Dollars), paper money, including 
Newman's The Early Paper Money of America, 
Cherrypickers' Guides & more. THIS WILL NOT 
BE SHIPPED. NR 

_______ 104 (3) Boxes Krause World Coins & other World. 
THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______ 105 (2) Boxes auction catalogs, magazines, Red  
& Blue Books & more. THIS WILL NOT BE 
SHIPPED. NR 

  

SUPPLIES - NR 
 

_______ 106 Box Bookshelf, Littleton & Popular albums; 
Whitman folders & more. Includes (2) 1936 5c  
& (2) 1938 1c Colonial Coin & Stamp Co. coin 
boards. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______ 107 (5) Boxes tubes, 2x2s & more. THIS WILL NOT BE 
SHIPPED. NR 

_______ 108 White's Silver Eagle metal detector. THIS WILL 
NOT BE SHIPPED. NR 

_______ 109 Freedom Ace Plus Garrett metal detector. THIS 
WILL NOT BE SHIPPED. NR 

  

SILVER, 90% & 40% - NR 
 

Silver 
_______ 110 $4.00 War 5c. Also, $3.00 40% Kennedy 50c  

& 1906S 10c. NR 
_______ 111 Canada: 10c & 25c: $2.85 .925, $5.65 80%  

& $1.40 1967 & 1968. NR 
 

_______ 112 $1.00 Silver Eagles: 1986, 1996, 2006 & 2011. 
Also, 1976S Eisenhower $1.00 & 1989 Canada 
$5.00 Maple Leaf & 2016 Australia $1.00 
Kangaroo, BU. (7 pcs.) NR 

_______ 113 1994 Washington Mint "WL" half pound .999 
fine, Proof (8 troy ounces) NR 

_______ 114 Set sterling flatware- International "Royal 
Danish", approximately 55+ troy oz.  
& (10) sterling handled pieces not weighed.  
(55 pcs.) NR 

_______ 115 Sterling Bigelow & Kennard- (2) serving spoons 
& (11) teaspoons, approximately 18 troy oz.  
(13 pcs.) NR 

_______ 116 (21) assorted sterling serving pieces, including 
(4) that are partially sterling, approximately  
19 troy oz. (21 pcs.) NR 

_______ 117 Sterling 3-pc. tea set, approximately 23 troy oz., 
including the teapot handle. NR 

_______ 118 (8) sterling holloware, approximately 18 troy oz. 
Also, pair weighted sterling candlesticks  
& cobalt glass lined salt. (11 pcs.) NR 

 

90% & 40% 
_______ 119 $17.00 Barber 25c, from 1892, grades to Fine,  

in single row box. NR 
_______ 120 $16.25: $3.00 Mercury 10c; $7.00 Standing 

Liberty 25c; $4.25 pre-1940 Washington 25c, 
many mintmarked; $2.00 Walking Liberty 50c,  
in single row box. NR 

_______ 121 $15.70 Barber 10c, from 1892 grades to Fine  
or better, in (2) single row boxes. Some slightly 
better dates. NR 

_______ 122 $10.50 10c & 50c. NR 
_______ 122a $10.00 Mercury 10c. NR 
_______ 123 $10.00 10c-50c. NR 
_______ 124 $9.75 10c-50c, including 1961 & 1962 50c, 

Proof. NR 
  

CANADA 
 

Newfoundland 
_______ 125 5c: 1917C, NGC MS-62 
 

Other Canada 
_______ 126 1c: 1922-1926, average Fine. The better early 

dates. (5 pcs.) 
_______ 127 10c: 1913 Small Leaves, NGC MS-63;  

25c: 1929, NGC AU-55. (2 pcs.) 
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_______ 128 50c Slabs: 1902, NGC MS-61. Deep peripheral 
steel album tone. All Edward VII Halves in Mint 
State are very rare. The first year of issue. 

  

ANCIENTS 
 

_______ 129 Rome: (33) Minors, cleaned, in pages. NR 
_______ 130 Judea: (6) Minors, identified, in Wayte Raymond 

page. NR 
  

WORLD 
 

_______ 131 Australia: 50c: 2020 Mouse, BU;  
Barbados: $10.00: 1976, Proof,  
ASW 1.1271 oz.;  
Mexico: Libertad: 1986, Proof.  
Total ASW 2.6271 oz. (3 pcs.) NR 

_______ 132 Bahamas: $2.00: (2) 1971 & 1973, BU;  
$5.00: 1972, BU, total ASW 3.9034 oz.; 
Philippines: Centavo: 1904, MS-64BN, catalog 
$45 in MS-63;  
Russia: 5 Kopeks: 1777, environmental issues.  
(6 pcs.) 

_______ 133 France: 2 Francs: 1866K, KM-807.3, AU.  
Catalog $250 in XF & $600 in MS-60. 

_______ 134 German States-Bavaria: 2 Thaler: 1839, KM-804, 
EF. Catalog $300. 

_______ 135 German States-Frankfurt: Gulden: 1853,  
KM-331, EF, catalog $110;  
Germany: 2 Pfennig: 1875H, KM-2, MS-60BN, 
catalog $150;  
Reichsmark: 1926J, KM-44, AU, catalog $300  
in XF & $500 in MS-60. (3 pcs.) 

_______ 136 Germany-Weimar Republic: 3 Reichsmark: 
1932D, KM-74, AU. Catalog $650 in XF & $1,600 
in MS-60. 

 

_______ 137 Germany-Weimar Republic: 5 Reichsmark: 
1932A, KM-77, AU. Goethe Death Centenary. 
Catalog $3,600 in XF & $5,000 in MS-60. Very 
rare coin. 

 

_______ 138 Germany: 5 Mark: 1955G, KM-115, 300th Baden 
Anniversary, PF-60. Catalog $1,950 in PF-65. 
Rare. 

_______ 139 Great Britain: Conder Tokens: (6) different, 
Circulated-AU; Ireland: Halfpenny Tokens: 1795, 
Seaby TG-58, D&H-9, Fine & 1819, AU. (8 pcs.) 

_______ 140 Great Britain: Penny: 1921, 1928, 1929 & 1937, 
MS-60RB & BN or better. A nice pre-war group. 
Catalog $185 in MS-60, no higher listing. (4 pcs.) 

 

_______ 141 Great Britain: 2 Pence: 1797, KM-619, AU-58BN. 
Catalog $600 in XF-40 & $1,800 in MS-60. Rarely 
seen in such a high grade. A lovely color. 

 

_______ 142 Great Britain: 6 Pence: 1636 Charles I. NR 
_______ 143 Mexico: 8 Reales: (3) different. NR 
_______ 144 Mexico: (3) Cobbs. NR 

 
 

_______ 145 Siam: Silver Bullet Money: 1824-1851 1/4 Baht  
& Baht; 1851-1868 Baht. Also, (8) porcelain 
tokens. (11 pcs.) NR 

  

EXONUMIA 
 

Hard Times Tokens 
_______ 146 Merchants Exchange, NY, HT-294, VF  

& 1837/1841 Van Buren, Fine;  
Civil War Tokens: (8) Patriotics & (7) Store 
Cards, in page. (17 pcs.) NR 

_______ 147 (10) different, including Anti Slavery "Am I not  
a woman & a sister", Circulated NR 

_______ 148 (10) different, from HT-7 to HT-70, all identified, 
Circulated. NR 

_______ 149 (10) different, from HT-70 to HT-286,  
all identified, Circulated. NR 

_______ 150 (7) different, from HT-195 to HT-396,  
all identified, Circulated. NR 

_______ 151 (1833) HT-70, I Take the Responsibility,  
NGC AU-55BN 

_______ 152 1841, HT-20, EF; (2) 1837 & 1834, HT-47, HT-69 
& HT-157, AU. (4 pcs.) 

 

Counterstamps 
_______ 153 1837 Hard Times Token; 1846, 1849, 1854  

& 1893 1c; 1853 Arrows & Rays 25c and 1874 
Great Britain Penny, some very popular, some 
unusual. (7 pcs.) NR 

_______ 154 1849 1c "C.L. Jones" 1897 5c "W.A. Hyde", VF. 
Also, (3) Patriotics, 1840 Harrison & 1856 
Fremont brass Presidential tokens & Truman 
U.S. Mint First Year in Office medal, 1 1/2", AU. 
(5 pcs.) NR 

 

Civil War Tokens 
_______ 155 (1861-1865) A. W. Gale, Concord NH, NGC UNC 

Details, Environmental Damage. If you're 
looking for a New Hampshire Store Card, there's 
only one option, as this is the only one issued. 

_______ 156 (7) Patriotics & (2) Store Cards, copper,  
VG-MS-60; 1863 brass Robinson & Ballou 
Grocers, Troy, NY, AU. (10 pcs.) 

_______ 157 (4) Patriotics & (7) Store Cards, all identified  
& different, (2) R-2, (2) R-4, (2) R-5, R-7, R-8  
& (3) R-9, grades to Uncirculated. An interesting 
group. (11 pcs.) 

 

Love Tokens 
_______ 158 (4) Seated Liberty 25c & Columbian 50c. Also,  

(2) Canada 5c Silver & 1871 50c. (8 pcs.) NR 
_______ 159 1890 $1.00 with loop, scarce. Also, (2) 10c & 25c 

Barber punchouts linked together. NR 
_______ 161 Bracelet with (10) Seated Liberty 10c & 1776  

2 Reales. NR 
_______ 162 $1.00 Gold Type 3. Hole. NR 
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_______ 163 "1752" copper, double sided engravings;  
(4) Seated Liberty 10c & 1877 50c; 1892 & 
double sided 10c; Canada (Victoria) with C.B.D. 
Railway Co. Streetcar 25c. (9 pcs.) NR 

 

So-Called Dollars 
_______ 164 (3) assorted, including (1962) Continental 

Dollar, Bowers restrike, NGC UNC Details, 
Obverse Scratch. NR 

 

Hobo Nickels 
_______ 164a (4) original Hobos. Two of the host coins are 

1913 Type 1. 
_______ 165 Original Hobo 5c, 1926 host coin 
_______ 166 Original Hobo 5c, 1927 host coin 
_______ 167 Original Hobo 5c, no date 
_______ 168 Original Hobo 5c, no date 
_______ 169 Original Hobo 5c, no date 
_______ 170 Original Hobo 5c, no date 
_______ 171 Original Hobo 5c, no date 
_______ 172 Original Hobo 5c, no date 
_______ 173 Original Hobo 5c, no date 
_______ 174 Original Hobo 5c, no date 
_______ 175 NO LOT 
 

Other Tokens & Medals 
_______ 176 Silver sewing needle "book", hand engraved  

on both sides. NR 
_______ 177 (9) early Communion tokens, 1834 Hard Times 

token, HT-10 & (2) Lovett tokens. (12 pcs.) NR 
_______ 178 (10) early-mid 19th century church tokens. NR 
_______ 179 Communion Tokens: Alleghany City, PA Second 

United Presbyterian Church, B-186A, Lead, VF 
_______ 180 1855 & 1856 California gold 50c round tokens; 

1936 Canadian Association of Amateur Oarsman 
gold filled 150 Pound Eights medal; 1896 
Confederate Veterans copper reunion medal; 
Spiel Marke & more. (6 pcs.) NR 

_______ 181 1877 50c, reverse engraved First Prize "93", 
looped with ring, VG; 194? 1c Fry Pan charm; 
Great Britain coin weight, 1 Guinea, brass, 
anchor counterstamped, Fine. (3 pcs.) 

_______ 182 1882 railroad shell-card mirror, Buffalo, NY, 
American Railroad Master Mechanics Assn.  
15th Convention, B-NY2010. Mirror replaced. 
Ex. Bowers. 

_______ 183 (5) 19th century medals: copper Emancipation 
Proclaimed, US Mint, designed by Charles 
Barber; 1878 John Stark; 1885 Springfield, Mass. 
Civil War Monument Dedication & 1886 Thomas 
Arthur Doyle, Providence, RI Mayor, all in white 
metal; 1892 Reading award. NR 

_______ 184 Sing Sing Prison Do Good, Make Good & Teddy 
Roosevelt aluminum tokens; (2) Masonic & 
1924 encased 1c, MS-60BN; Franklin Savings 
Bank, NYC; 1833 1/2c & 1858 10c 
counterstamps & Victoria Florin love token.  
(7 pcs.) NR 

_______ 185 (2) U.S. Mint medals: 1921 bronze shell, 
Secretary of the Treasury reverse trial strike, AU 
& silver George Washington/Liberty Bell by 
Soley, GW-470, EF, hole as issued, catalog $150. 
Also, 1926 Harvey medal, Art League of New 
York City bronze mini-plaque by Victor D. 
Brenner, EF. (3 pcs.) 

_______ 186 1925 Norse American medal Thick silver,  
NGC MS-62. Steel tone. 

_______ 187 (3) Boston medals & tokens: Thompson's Spa, 
German silver, VF, Rulau unlisted; Star of Italy 
Hotel, brass uniface, Fine; 1988 Worthy Coin 
copper 50th Anniversary copy of the silver 
centered Cent, Uncirculated 

 

ASSORTED GROUPS - NR 
 

 

The lots in this section are larger groups of Canada  

& World coins & Exonumia 
 

 

Canada - NR 
_______ 187a Albums: Type Sets: Copper Tokens-1976 $5.00, 

some medals & Provinces. (53 pcs.) NR 
_______ 188 Albums: Type Sets: Large 1c-1976 Olympics 

$10.00, Circulated-BU & Prooflike, in binder. NR 
_______ 189 Albums: Newfoundland: (9) Large & (4) Small 1c, 

(9) 5c, (12) 10c, (11) 20c & (9) 50c, Circulated;  
New Brunswick: (10) 1c & (2) 1862 20c;  
Nova Scotia: (4) 1/2c & (14) 1c;  
P.E.I.: (4) 1871 1c;  
Copper Tokens: (72) assorted, in binder. NR 

_______ 190 Albums: Large 1c: 1858-1920 set,  
Circulated-Uncirculated, in National Coin album. 
Some, but not all, varieties. A few extras.  
(2) 1899, no 1898. (52 pcs.) NR 

_______ 191 Albums: Large 1c: 1859-1917 partial set, 
Circulated, in National Coin album. Many AUs. 
(37 pcs.) NR 

_______ 192 Albums: Large 1c (70 pcs.), Small 1c (138 pcs.)  
& 5c Nickel (75 pcs.) partial sets, with 
duplicates, Circulated-BU & Prooflike, in binder. 
Includes 1858/8 1c. NR 

_______ 193 Albums: Large 1c: 1859-1920 partial set, 
Circulated-AU, in pages. A number of duplicates. 
(63 pcs.) NR 

_______ 194 Albums: Small 1c: (4) partial sets (219 pcs.), 
Circulated-BU;  
5c Nickel: (2) partial sets (67 pcs.),  
Circulated-BU;  
25c: 1916-1982 partial set (42 pcs.), Circulated, 
(35) silver & (7) later. NR 

_______ 195 Albums: Small 1c: (4) sets, Circulated-BU;  
1920-2008, 1920-2003 & (2) 1920-1997  
(328 pcs.);  
5c Nickel: (3) mostly complete sets,  
Circulated-BU (236 pcs.), no 1925 or 1926 Far 6, 
(3) extra 1926 Near 6 in Far 6 slots. NR 
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_______ 196 Albums: 5c Silver: 1858-1920 partial set  
(100 pcs.), with duplicates, Circulated;  
10c: 1858-1967 partial set (70 pcs.),  
Circulated-BU, in binder. NR 

_______ 197 Albums: 25c: 1872H-1968 partial set, with 
duplicates (66 pcs.), Circulated-BU & Prooflike; 
50c: 1900-1967 partial set, with duplicates  
(48 pcs.), Circulated-BU & Prooflike, in binder. 
NR 

_______ 198 Albums: $1.00: 1935-1967 (21 pcs.)  
& (5) 1971-1980 Cased Silver, Circulated-BU  
& Prooflike, in pages. (26 pcs.) NR 

_______ 199 Specimen Sets: 1986, (2) each 1987, 1988  
& 1991-1993;  
Prooflike sets; 1986, (5) 1987 & (7) 1992. NR 

_______ 200 Double Dollar Sets: 1971-1995. (25 sets) NR 
_______ 201 Double Dollar Sets: 1973, 1983, 1984, 1994  

& 1995. Also, 1964 Prooflike & 1997 Specimen 
sets & 1974 Nickel Cased $1.00. NR 

_______ 202 Cased Silver $1.00: (2) each 1971, 1974, 1979  
& 1985; 1975 & 1976. (10 pcs.) NR 

_______ 203 1976 Olympics $5.00 & $10.00 Series II, Proof, 
ASW. 4.336 oz. NR 

_______ 204 1c: (131) Victoria & (76) George. Also, bag with 
some copper tokens, Small 1c-Nickel $1.00 
Type, in (5) single row boxes; shoebox Elizabeth 
1c; box (579) George VI 1c & $38 1954 & up 
$1.00 & $2.00 notes. NR 

_______ 205 Bag copper tokens & Large 1c-$1.00 Type, 
including 1967 $1.00, ICCS SP-66 Cameo. NR 

_______ 206 (39) copper tokens, (20) Large 1c, including 
Provinces, assorted 1c-50c Type, including $.40 
.925 & $1.20 80%. NR 

 

World - NR 
_______ 207 Great Britain: Proof Sets: (2) 1970 & 1985, 

catalog $175; Mint Sets: 1995 & 1998;  
2 Pounds: 1986 Commonwealth Games;  
Isle of Man: CN Crown: 1990 150th Anniversary 
of the Penny Black, Proof. NR 

_______ 208 Tray Mint & Uncirculated sets. Also, 1971 Great 
Britain, 1978 Guyana, 1976 Papua New Guinea 
& 1978 Trinidad & Tobago Proof sets. NR 

_______ 209 Australia: 1993 silver Kangaroo, BU;  
Norway: 1991 50 & 100 Kroner, Lillehammer  
94 Olympics, Proof. Also. 1988 Texas 150th 
Anniversary 1 oz. silver medal. (4 pcs.) NR 

_______ 210 Argentina (121 pcs.), Brazil (146 pcs.), Chile  
(112 pcs.) & Columbia (147 pcs.) Minors-silver 
Crowns, in (3) binders. NR 

_______ 211 Australia (209 pcs.) & New Zealand (123 pcs.) 
Minors-silver Half Crowns, in (2) binders. NR 

_______ 212 Austria (188 pcs.), Belgium, Luxembourg  
& Switzerland (627 pcs.) Minors-silver Crowns,  
in (3) binders. NR 
 

_______ 213 France Minors-silver Crowns, in (2) binders.  
(786 pcs.) NR 

_______ 214 German States & Germany Minors-silver 
Crowns, in binder. (465 pcs.) NR 

_______ 215 Great Britain Minors-silver Crowns,  
in (2) binders. (940 pcs.) NR 

_______ 216 A-C countries, including China, Minors-silver 
Crowns, in binder. (356 pcs.) NR 

_______ 217 C-F countries Minors-silver Crowns, in binder. 
(537 pcs.) NR 

_______ 218 G-I countries Minors-silver Crowns, in binder. 
(541 pcs.) NR 

_______ 219 I-L countries Minors-silver Crowns, in binder. 
(526 pcs.) NR 

_______ 220 L & M countries Minors-silver Crowns, in binder. 
(352 pcs.) NR 

_______ 221 N-P countries Minors-silver Crowns, in binder. 
(498 pcs.) NR 

_______ 222 P-S countries Minors-silver Crowns, in binder. 
(671 pcs.) NR 

_______ 223 S-Z countries Minors-silver Crowns, in binder. 
(510 pcs.) NR 

_______ 224 Bag silver Minors-Crowns, including 1891 Great 
Britain Crown, VF, damaged & 1916 Portugal 
Escudo, EF. NR 

_______ 225 Bag modern silver Minors-Crowns, BU & Proof. 
NR 

_______ 226 Bag silver Minors-Crowns. NR 
_______ 227 (3) shoeboxes Minors-Crowns & Minors  

in (2) very long & (25) single row boxes, in trays. 
THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______ 228 Bag all silver Minors-(5) Crowns. NR 
_______ 229 NO LOT 
_______ 230 World: Bag Minors-CN Crowns & small bag silver 

Minors, some currency. Also, (8) assorted Proof 
& Mint sets, including 1970 Great Britain & 1971 
& 1972 New Zealand. NR 

_______ 231 World: Bag Minors, some silver & some 
currency. NR 

_______ 232 Box Minors. NR 
_______ 233 Box (5) binders Minors. (837 pcs.) NR 
_______ 234 World: Minors in double row box,  

19th century-modern. Also, (2) 1984 Canada 
$1.00. NR 

_______ 235 (3) albums Minors, (2) pages mostly silver  
& some sets. NR 

_______ 236 Bag Minors, some transportation tokens. NR 
_______ 237 (2) shoeboxes Minors, some paper, sets & more. 

NR 
 

Exonumia - NR 
_______ 237a Hard Times Tokens: Merchants Exchange, NY, 

HT-294, VF & 1837/1841 Van Buren, Fine,  
Civil War Tokens: (8) Patriotics & (7) Store 
Cards, in page. (17 pcs.) NR 
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_______ 237b (7) Hard Times & (7) Civil War tokens. Also, bag 
assorted tokens & medals. NR 

_______ 238 Civil War Tokens: (49) copper Patriotics & 1863 
Oliver Boutwell, Troy, NY brass Store Card, 
Circulated, in large Wayte Raymond page.  
(50 pcs.) NR 

 

_______ 239 Civil War Tokens-Patriotics: (76) assorted  
in pages. Most identified. NR 

 

_______ 240 Civil War Tokens-Store Cards: (31) different,  
in pages. Most identified. NR 

_______ 241a Love Tokens: (5) Seated Liberty 1/2 10c,  
(9) Seated Liberty, (1) Barber, (1) Canada  
& (1) unknown 10c, in page. (17 pcs.) NR 

 

*** NEW HAMPSHIRE TOWN MEDALS *** Lots 243-267. In the 
past 20 years, Centennial Auctions has auctioned many 
collections of these town medals. The most recent was Gene 
Remick's, generally known to be the third most extensive. The 
following pieces of Gold and later larger groups, we believe, 
represent the second largest collection. This is an opportunity 
to obtain rare items or instantly accumulate more medals to 
have ever crossed the auction block at one time. 
 

_______ 243 1969 Belmont 14K, #12/20, loop as issued. 20.7 
dwt. NR 

 

_______ 244 1966 Croydon 14K, #10/15, loop as issued. 19.2 
dwt. NR 

 

_______ 245 1966 Henniker 14K, #72/100. 22.8 dwt. NR 
 

_______ 246 1969 Manchester Winter Carnival 14K, #13/20, 
loop as issued. 19.6 dwt. NR 

 

_______ 247 1970 Manchester Winter Carnival 14K, #18/20, 
loop as issued. 20.2 dwt. NR 

 

_______ 248 1968 Sunapee 14K, #21/25. 22.1 dwt. NR 
 

_______ 249 In pages: Alexandria-Boscawen, various metals. 
(13) are sterling- Andover, Antrim, Ashland,  
(2) Auburn, Barnstead, Barrington, Bedford, 
Belmont, Berlin & Nassen Ski Jump, Bethlehem 
& Boscawen. (45 pcs.) NR 

_______ 250 In pages: Atkinson-Stark. (20) Two, Three & Four 
piece sets, all include sterling, some low serial 
numbers. (64 pcs.) NR 

_______ 251 In pages: Bow-Conway, various metals. (19) are  
sterling- (2) Bow, Branford, Brentwood, Bristol, 
Brookline, Carroll, (2) Chester, (2) Chichester,  
(2) Colebrook, Columbia, (2) Concord  
& Conway. (66 pcs.) NR 

_______ 252 In pages: Conway-Francestown, various metals. 
(15) are sterling- Cornish, Croyden, Deerfield, 
Deering, Derry, Dover, Dummer, Durham, 
Effingham, Epsom, (2) Errol, Exeter  
& Francestown. (48 pcs.) NR 

  

 All absentee & internet bids must be 
received by Noon on October 31st. 

  

_______ 253 In pages: Franconia-Henniker, various metals. 
(14) are sterling- Franconia, Franklin, Freedom, 
Gilmanton, Goshen, Greenland, Greenville, 
Hampstead, (2) Hampton, Hampton Falls, 
Hancock, Harrisville, Henniker. (52 pcs.) NR 

_______ 254 In pages: Henniker-Lisbon, various metals.  
(10) are sterling- Hillsborough, Hooksett, 
Hopkinton, Hudson, Jaffrey, Jefferson, Keene, 
(2) Laconia, Lee. (55 pcs.) NR 

_______ 255 In pages: Litchfield-Manchester, various metals. 
(17) are sterling- Litchfield, (2) Littleton, 
Londonderry, (2) Loudon, Lyndenborough, 
Madbury, (6) Manchester Winter Carnival,  
(3) Manchester. (46 pcs.) NR 

_______ 256 In pages: Marlborough-Newmarket, various 
metals. (12) are sterling- Marlborough, Marlow, 
Meredith, Milan, Milton, (2) Nashua, New 
Boston, Newbury, Newcastle (.999), Newfields, 
New London, Newmarket. (42 pcs.) NR 

_______ 257 In pages: Northwood-Portsmouth, various 
metals. (9) are sterling- Northborough, 
Nottingham, Ossipee, Pelham, Pittsburg (#1), 
Pittsfield, Plaistow, (2) Portsmouth. (39 pcs.) NR 

_______ 258 In pages: Randolph-Stark, various metals.  
(16) are sterling- Randolph, Raymond, Ringe,  
(2) Rochester, Rollinsford, Rye, Salem, Salisbury, 
Sanbornton, Sandwich, Seabrook, Shelburne, 
Somersworth, Springfield, Stark. (52 pcs.) NR 

_______ 259 In pages: Stewartstown-Woodstock, various 
metals. (18) are sterling- Stewartstown, 
Stoddard, Stafford, (2) Stratford, Stratham, 
Sullivan (.999), Sunapee, Surry (.999), 
Tamworth, Tilton, Warner, Washington, Weare, 
Webster, Whitefield, Windham & Wolfeboro. 
(60 pcs.) NR 

_______ 260 (60) assorted late 19th & early 20th century 
town medals & badges, in pages. NR 

_______ 261 (67) assorted late 19th & early 20th century 
town medals & badges, in pages. NR 

_______ 262 Tray assorted town medals  
& related material, including (16) 1896 
Manchester 50th Anniversary pinback badges  
& medals, Hampshire Pewter Christmas tree 
ornaments, Deering & Dover sterling. NR 

_______ 263 Literature: Commemorative Medals of Cities 
and Towns, eighth edition, compiled by Robert 
Heath, edited and revised by Sam Allen. Cover 
page signed by Sam, in (2) binders. NR 

_______ 264 Literature: Town Medals, Volume 1 & 2, 2004 
fourth edition, Heath. NR 

_______ 265 Literature: Town Medals, Volume 1 & 2, 2004 
fourth edition, Heath. NR 
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_______ 266 All pinback badges from 1899 & up, including 
Brother of the Brush & various town 
celebrations, (8) different Hampshire Pewter 
Covered Bridge Christmas Tree ornaments  
of classic tourist attractions, some silver  
& historical figures. An exceptionally nice group 
& incredibly difficult to duplicate without  
a great deal of time to complete, in binder.  
Also, wooden nickels in binder. NR 

_______ 267 All pinback badges with ribbons, including 1903 
Concord semi-centennial & Nashua 50th 
Anniversary, (2) 1913 Fitzwilliam Old Home Day, 
1919 Veterans & Gorham service medals, 1927 
Manchester Turnerfest & more. Also, various 
bronze & silver town medals, lucite encased as 
paperweights. NR 

 

_______ 268 Tray medals & tokens, including space, Maine  
& New Hampshire town, elongates, Ford 3"  
mint bronze inaugural medal, coin cutouts. 
Some silver. NR 

_______ 269 American Legion Convention Pin Badges with 
Ribbons: National: 1937 New York, 1939 
Chicago & 1940 Boston; Maine: 1938 Waterville; 
New Hampshire: (2) 1938 & 1950 Portsmouth, 
1939 Lebanon, 1940 Concord, 1941 Keene, 1942 
Nashua, (2) 1948 Dover & more. Also, 1935 
Eunice Cole Goody Restored to Citizenship, 
Convicted of Witchcraft in 1656, Hampton 
Beach pin badge with ribbon. NR 

_______ 270 Bag silver medals & (10 pc.) souvenir California 
Gold tokens Uncirculated Type set. Also, 1795  
& 1804 $1.00 copies. NR 

_______ 271 (2) trays & (2) cigar boxes tokens & Medals. NR 
_______ 272 (968) tokens, medals & more, including Good 

Fors, Tax & Transportation, Encased, Events, 
etc., in (3) binders. Worthy of a page by page 
inspection. NR 

_______ 273 (12) Good Fors & (3) transportation tokens,  
in page. (19 pcs.) NR 

_______ 274 Bag & binder tokens & medals & (5) Medallic  
Art LBJ bronze medals. NR 

_______ 275 Shoebox tokens & medals, including belt buckle 
& more. NR 

_______ 276 Box & bag tokens & medals. NR 
  

ALBUMS & SETS - NR 
 

_______ 277 Type Sets: 20th century 1c-$1.00, Circulated-BU. 
(29 pcs.) NR 

_______ 278 Type Sets: 20th century 1c-25c, including $.60 
90%; 1c: (2) Indian (40 pcs.); (2) Lincoln Book 1 
(150 pcs.), Book 2 (24 pcs.) & (2) Book 3 (90 pcs.) 
partial sets, Circulated-BU;  
5c Jefferson: War set (11 pcs.), Circulated. NR 
 
 

 

_______ 279 Large 1c: 1794-1857 partial set, with many 
varieties, Circulated, in pages. (83 pcs.) NR 

 

_______ 280 Large 1c: 1798-1856 partial set, Circulated.  
(35 pcs.) NR 

_______ 281 Large 1c: 1817-1856 partial set, Circulated-VF, in 
pages. (28 pcs.) NR 

 

_______ 282 1c Indian: 1857-1909S set, Circulated, in pages. 
Some varieties. Highlights include:  
AU: 1857, 1862 & 1863;  
EF: 1859, 1864L, 1867, corrosion, 1877, Light 
porosity & 1878;  
VF: 1868, 1886 Type 2, 1908S & 1909S, small 
mark in feathers below LIBERTY;  
Fine: 1866 & 1871;  
VG: 1869;  
Good: 1872. (62 pcs.) NR 

 

_______ 283 1c Indian: 1857-1909S set, Circulated, in pages. 
Some varieties. Highlights include:  
AU: 1857;  
EF: 1861, 1863 & 1864L;  
VF: 1876, 1878, 1908S & 1909S;  
Good: 1877. (63 pcs.) NR 

 

_______ 284 1c Indian: 1857-1909S set, Circulated, in pages. 
Some varieties. Highlights include:  
EF: 1860 Round Bust, 1861, 1863 & 1878;  
VF: 1859 & 1864L;  
Fine: 1909S; VG: 1908S;  
Good: 1877, rim bump. (62 pcs.) NR 

 

_______ 285 1c Indian: 1857-1909S set, Circulated, in pages. 
No 1908S. Some varieties. Highlights include: 
VG: 1909S, old marks on T in CENT;  
Good: 1864L;  
Ugly: 1877. (60 pcs.) NR 

_______ 286 1c Indian: 1857-1909 partial set, Circulated. 
Includes 1864L, 1869/9 & 1872-1876. (48 pcs.) 
NR 

_______ 287 1c Indian: 1857-1909 set, Circulated, in pages. 
No 1908S. Some varieties. (59 pcs.) NR 

_______ 288 1c Indian: 1880-1909 partial set, EF, in pages. 
(29 pcs.) NR 

_______ 289 1c Indian: 1882-1909 partial set, AU, in pages. 
(23 pcs.) NR 

_______ 290 1c Indian: 1857-1907 partial set, VF, in pages. 
(33 pcs.) NR 

_______ 291 1c Indian: 1859-1906 partial set, VF-EF, in pages. 
(23 pcs.) NR 

_______ 292 1c Indian: 1857-1909 (38 pcs.), Good-VG  
& 1880-1907 (26 pcs.), VF partial sets, in pages. 
(64 pcs.) NR 

  

 NR after a lot description, means 

NO RETURNS 
  
 



10 

_______ 293 1c Indian: 1857-1909 (11 pcs.) partial set; 1c 
Lincoln: 1909 VDB-1958D (133 pcs.) & (24) 
extras; (3) Book 1 (113 pcs.), (3) Book 2 (87 pcs.) 
Wheats & (36) Memorials; (2) Book 3 (90 pcs.), 
Circulated-BU;  
10c Mercury: 1916-1945D (44 pcs.) partial set, 
Circulated. Also, some 1c-Ike $1.00 Type, 
Circulated-BU & Proof, in binder. Includes $2.20 
90% & $.50 40%. NR 

_______ 294 1c Indian: (5) partial sets, Circulated (193 pcs.) 
NR 

 

_______ 295 1c Lincoln: 1909 VDB-2018 set, Fine-BU & Proof, 
1909 VDB-1979S Type 2 (202 pcs.) in pages.   
No Doubled Dies. Highlights include:  
EF: 1931S;  
VF: 1909S VDB, 1909S, 1922 No D Strong 
Reverse & 1924D;  
Fine: 1914D. NR 

 

_______ 296 1c Lincoln: 1909 VDB-1940S set, VF-BU.  
No 1909S VDB. Highlights include:  
AU: 1913S;  
EF: 1931S;  
VF: 1909S, 1914D, 1922 No D Strong Reverse. 
(89 pcs.) NR 

 

_______ 297 1c Lincoln: 1909 VDB-2006S set, Circulated-BU. 
No 1909S VDB or Varieties. (243 pcs.) NR 

_______ 298 1c Lincoln: 1909 VDB-1973S set, Circulated-BU. 
No 1909S VDB, 1933 or varieties. (173 pcs.) NR 

_______ 299 1c Lincoln: (2) 1909 VDB-1940S sets, Circulated. 
Includes (2) 1909S. (172 pcs.) NR 

_______ 300 1c Lincoln: 1934-1977 set & 1978-2002D partial 
set, BU & some late date Proof. (176 pcs.) NR 

_______ 301 1c Lincoln: 1909 VDB-1995D partial set, 
Circulated-BU & Proof. Includes 1909S.  
(222 pcs.) NR 

_______ 302 1c Lincoln: 1909 VDB-1965 (142 pcs.) & 1909 
VDB-1931S (54 pcs.) partial sets, Circulated-BU. 
(196 pcs.) NR 

_______ 303 1c Lincoln: 1941-1974S set (89 pcs.), BU  
& Proof, in Capital holder & 1959-2009S set  
(169 pcs.), BU & Proof, with extras, in Littleton 
album. NR 

_______ 304 1c Lincoln: (13) Book 2 (668) Wheats  
& (329) later, Circulated-BU. Also,  
(562) Memorials, Circulated-BU, in (13) folders. 
NR 

_______ 305 1c Lincoln: (3) 1909-1995D, 1909-1996,  
1909-2014, 1909-1983, 1911-2004D,  
1917-1982D, (2) Book 1, (8) Book 2 & (1) Book 3 
partial sets, Circulated-BU & Proof. (1321) 
Wheats & (739) Memorials, in (2) boxes. NR 

 

_______ 306 5c Liberty: 1883 No Cents-1912S set, Circulated. 
1884, AU; 1885 & 1886, VG; 1912S, Fine.  
(31 pcs.) NR 

 

_______ 307 5c Liberty: 1883 No Cents-1912S set, AU-Good. 
Highlights include:  
MS-60: 1912;  
AU: 1883 Cents, 1904, 1905, 1910, 1911;  
EF: 1884, 1895; VF: 1885, Dark; Fine: 1912S;  
VG: 1886, light reverse scratch. (33 pcs.) NR 

 

_______ 308 5c Liberty: 1883 No Cents-1912S set, Circulated. 
No 1885. (30 pcs.) NR 

_______ 309 5c Liberty: 1883 No Cents-1912D set (29 pcs.), 
Circulated, no 1885 or 1886 & 1887-1912 partial 
set (21 pcs.), Circulated, with duplicates. Also, 
roll 1938D Jefferson, Circulated. NR 

 

_______ 310 5c Buffalo: 1913 Type 1-1938D set,  
Circulated-BU. No 1918/7D. Highlights include: 
AU: 1913 Type 1;  
VF: 1913D Type 2; 1914D, 1919S;  
Fine: 1913S Type 2, 1917S, 1937D 3 Legged, 
reverse counter marks;  
VG: 1921S. (65 pcs.) NR 

 

_______ 311 5c Buffalo: 1913 Type 1-1938D partial set, 
Circulated-BU. Includes 1913D Type 2, Fine  
& 1913S Type 2, VG. (61 pcs.) NR 

_______ 312 5c Buffalo: (2) partial sets, (75 pcs.), Circulated; 
5c Jefferson: (3) Book 1 (83 pcs.) & (4) Book 2 
(117 pcs.), Circulated, no War 5c. NR 

_______ 313 5c Buffalo: Collection panels with stamps in PCS 
binder. Also, binder with (9) 1979 & 1984 BEP 
paper money souvenir sheets, including ANA 
Boston, 1982 autographed by the Director. NR 

_______ 314 5c: 1913 Type 1-1938D/S Buffalo (50 pcs.)  
& 1938-1980 Jefferson (80 pcs.) partial sets, 
including all War, Circulated-BU, in pages;  
State 25c set, BU, in binder. (100 pcs.) NR 

_______ 315 5c Jefferson: 1938-1994P & 1938-1964D sets, 
Circulated-BU & Proof. (197 pcs.) & (22) War 5c. 
(219 pcs.) NR 

_______ 316 5c Jefferson: (6) Book 1 partial sets,  
Circulated-BU & Proof. (361 pcs.) & (48) War 5c. 
(429 pcs.) NR 

_______ 317 10c Bust & Seated Liberty: (8) 1821-1836  
& (26) 1838-1891 partial sets, including 1824/2, 
Circulated, in pages. (34 pcs.) NR 

_______ 318 10c Barber: 1892-1916S set, Circulated-AU-58, 
in pages. (74 pcs.) NR 

 

_______ 319 10c Mercury: 1916-1945S set, Circulated-BU.  
BU from 1940 & a few earlier dates. 1916D, AG. 
No overdates. (77 pcs.) NR 

 

_______ 320 10c Mercury: 1916-1945S Micro S set,  
Good-Gem BU, in pages. No 1916D or 
overdates. Includes extra 1945S, with misplaced 
mintmark. One of the nicest we've offered, with 
many higher grade early dates. (78 pcs.) NR 
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_______ 321 10c Mercury: 1916-1945S Micro S set, 
Circulated-BU. No 1916D or overdates. (77 pcs.) 
NR 

_______ 322 10c Mercury: 1916-1945S partial set, Circulated. 
Includes 1921PD. (66 pcs.) NR 

_______ 323 10c Roosevelt: 1946-1995 set, Circulated-BU  
& Proof. (48) 90% & (70) clad;  
25c Washington: 1965-1994 partial set (55 pcs.), 
Circulated-BU & Proof, including (2) 1976S Silver 
& 1999-2005 State set, enameled (32 pcs.)  
& 2004S DC silver Proof. NR 

 

_______ 324 25c Barber: 1892-1916D set, Circulated.  
No 1896S, 1901S or 1913S. (71 pcs.) NR 

 

_______ 325 25c Barber: 1892-1916D partial set, Circulated, 
in pages. (61 pcs.) NR 

 

_______ 326 25c Barber: 1892-1916D partial set (32 pcs.), 
Circulated;  
25c Standing Liberty: 1917 Type 2-1929D partial 
set (12 pcs.), Circulated. NR 

_______ 327 25c Standing Liberty: 1917D Type 1-1930S 
partial set, Circulated, in page. Complete from 
1925. (19 pcs.) NR 

_______ 328 25c Washington: 1932-1964D partial set  
(69 pcs.), Circulated-BU, 1932D,  
Good- & 1932S,  
VF; 1965-1991 set (72 pcs.), BU & Proof,  
in pages. NR 

 

_______ 329 25c Washington: 1940-1964D set (64 pcs.), BU, 
with 1953, 1954, 1956-1959 & 1961-1964, 
Proof; 1965-1999 Georgia partial set (66 pcs.), 
BU, SMS & Proof. NR 

 

_______ 330 25c Washington: 1932-1964D set, Circulated. 
No 1932S, 1947S or 1955D. (80 pcs.) NR 

_______ 331 25c Statehood: (5) State Quarter (212 pcs.) 
folders, BU; 50c Kennedy: 1967 & (35) clad set. 
NR 

 

_______ 332 50c Bust: 1819-1839 partial set, EF, in page.  
(14 pcs.) NR 

 

_______ 333 50c Bust: 1818-1839 partial set, in page.  
(11 pcs.) NR 

 

_______ 334 50c Barber: 1892-1915S set, Circulated.  
(73 pcs.) NR 

 

_______ 335 50c Barber: 1892-1915S partial set, Circulated, 
in pages. (34 pcs.) NR 

_______ 336 50c: Barber: 1897-1915S (16 pcs.), Circulated; 
Walking Liberty: 1916D-1947D (21 pcs.), 
Circulated;  
Franklin: 1949S-1962 (10 pcs.), BU, partial sets, 
in pages. (47 pcs.) NR 

 

_______ 337 50c Walking Liberty: 1916-1947D set, 
Circulated-BU, in pages. Many later dates are 
Uncirculated. (65 pcs.) NR 

 

_______ 338 50c Walking Liberty: 1916-1947D set, 
Circulated. No 1921D. (64 pcs.) NR 

_______ 339 50c Franklin: 1948-1963D set, mostly BU, some 
sliders. (35 pcs.) NR 

 

_______ 340 50c Franklin: 1948-1962D set, Choice-Gem BU. 
No 1954. (32 pcs.) NR 

 

_______ 341 50c Kennedy: 1964-1992 set, AU-BU & Proof,  
in pages. (65 pcs.) NR 

_______ 342 50c Kennedy: 1964-1989S set, BU, SMS & Proof, 
in (2) Capital holders. (70 pcs.) NR 

 

_______ 343 Commemorative Type Set: (21) different,  
AU-BU, including 1892 & 1893 Columbians.  
1936 Albany, 1937 Boone, 1925S California, 
1918 Lincoln, 1926S Oregon, 1921 Pilgrim  
& 1934 Texas, BU. NR 

 

_______ 344 $1.00 Morgan: 1878-1890O partial set, average 
Choice BU, except 1878 7TF, AU;  
1879CC, Clear CC, Fine;  
1882O & 1886O, AU-58;  
1882S, EF;  
1889CC, Good. (39 pcs.) NR 

 

_______ 345 $1.00 Peace: 1921-1935S set, BU, except 1924S 
& 1934S, AU; 1928, EF, in pages. (24 pcs.) NR 

 

_______ 346 $1.00 Eisenhower: 1971-1978S set, BU & Proof, 
with varieties. (32 pcs.) NR 

_______ 347 $1.00 Eisenhower: 1971-1978S set, with 
varieties, BU & Proof. (32 pcs.) NR 

_______ 348 $1.00 Eisenhower: 1971-1978S set, with 
varieties, BU & Proof. (32 pcs.) NR 

_______ 349 $1.00 SBA: 1979-1999 (17 pcs.) & 1979-1981  
(13 pcs.) sets, with varieties; $1.00 Sacagawea: 
2000-2010 set (20 pcs.), BU & Proof, in page. NR 

_______ 350 $1.00 Eagles: 1986-1995 set, BU, in page.  
(20 pcs.) NR 

  

PAPER 
 

Large Notes 
_______ 351 Legal Tender: $1.00: 1917, Fr-39, VG;  

Silver Certificates: $1.00: 1899, Fr-227, VF.  
(2 pcs) 

_______ 351a Silver Certificates: $1.00: 1899, Fr-236, VG;  
Small Notes: $18 $1.00-$5.00 Legal Tender  
& Silver Certificates & 1963A FRN Star. NR 

_______ 352 Silver Certificates: $1.00: 1899;  
Small Notes: Legal Tender: $2.00:  
(5) 1953-1963;  
Silver Certificates: (2) 1957A $1.00 & 1934A 
$5.00. Also, bag assorted World notes. NR 

 

Fractional Currency 
_______ 353 (2) 25c & (3) 50c. (5 pcs.) NR 

 
 
 

 



12 

Small Notes 
_______ 354 Legal Tender: $2.00: (2) 1928G, EF; (6) 1953  

& (4) 1953A, Circulated;  
$5.00: 1928F & 1963, EF-AU;  
Silver Certificates: $1.00: 1928A, VG  
& (3) 1928B, VG-Fine; 1935A, (8) 1935D,  
(11) 1935E, (2) 1957 & 1957B, EF-AU+; (2) 1935E 
& 1957 Stars, AU; $5.00: 1934D, EF. 

_______ 355 Legal Tender: $2.00: (5) 1953A, (10) 1963  
& (2) 1963 Stars, CU, consecutively numbered. 
(17 pcs.) 

_______ 356 Legal Tender: $2.00: (15) 1953C Stars, mostly 
consecutively numbered & (4) 1963, 
consecutively numbered, CU. (19 pcs.) 

_______ 357 Legal Tender: $5.00: (4) 1928C, CU, 
consecutively numbered;  
FRN: $5.00: (17) 1950A, CU, mostly 
consecutively numbered. (21 pcs.) 

_______ 358 Silver Certificates: $1.00: (15) 1935, CU; (5) 1957 
& (3) 1957 Stars, CU, consecutively numbered. 
(23 pcs.) 

_______ 359 Silver Certificates: $1.00: (16) 1957 & (12) 
1957B, consecutively numbered; (22) 1957A, 
mostly consecutively numbered, CU. (50 pcs.) 

 

_______ 360 FRN: $1.00: 1995 Boston, Uncirculated. No 
reverse printing. 

 

Continental Notes 
_______ 361 $8.00: Sept. 26, 1778, CC-81, Fine 
 

Obsolete Notes 
_______ 362 Rhode Island: $1.00: 1866 Rhode Island Union 

Bank, Newport, in frame. THIS WILL NOT BE 
SHIPPED. NR 

_______ 363 $1.00: March 2, 1872 State of South Carolina 
Revenue Bond Scrip, Uncirculated;  
$5.00: Undated Bank of the Unites States, 
Philadelphia, VG. (2 pcs.) 

 

World Notes 
_______ 364 World Notes: China: (9) assorted 1928-1941 

$5.00, $10.00; 5 Customs Gold Units; 10 & 100 
Yuan, average AU & (12) others, Circulated; 
India: (2) 1935 Rupee; 1927 2, 4 & 10 Rupees, 
Uncirculated. Also, (3) other notes, all with 
envelope marked "Currency used in CBI (China, 
Burma, India) theater". According to the family, 
the collector was in the Army Air Corps during 
the war and brought these home. 

 

COLONIALS 
  

_______ 365 (2) Wood's Hibernia Halfpenny: 1722 Harp Left, 
VF, some granularity, tan & 1723, Fine-VF, 
corroded; (2) 1723 Virginia Halfpenny, Period  
& No Period, Good-VG, porous. From our April 
2011 auction. (4 pcs.) 
 

_______ 366 1723 Woods Hibernia Halfpenny. Also, 
Washington Cent, lead & Bust 50c 
contemporary copy. (3 pcs.) NR 

_______ 367 1724 Hibernia Halfpenny, EF, porous; 1787 
Connecticut, VG. (2 pcs.) 

_______ 368 Massachusetts: 1787 Half Cent, VF; 1787 & 1788 
Cent, Fine & VF, corrosion. From our April 2001 
auction, for $470. (3 pcs.) 

_______ 369 Connecticut: (3) 1787. NR 
_______ 370 Connecticut: 1788 Machin's Mills Halfpenny, 

VG. Also, 1788 Vermont Mailed Bust Right, 
VF/Fine, usual rough planchet. Each with Early 
American Coin Club papers signed by Walter 
Breen on both with Don Taxay on the first and 
Bert Cunningham on the second, and receipt at 
a cost of $290. (2 pcs.) 

_______ 371 New Jersey: (2) 1878, VG 
_______ 371a 1788 Vermont, Ryder-25, Fine 
_______ 372 (2) Vermont & 1787 Machin's Mills Halfpenny.  

(3 pcs.) NR 
_______ 373 1781 North American Tokens: (2) copper  

& brass, Fine. (3 pcs.) 
 

_______ 374 (1792-1794) Kentucky token, Plain Edge, VF 
 

_______ 375 Washington Pieces: 1783 Unity States, VG, 
planchet issues in field left of face & (undated) 
Double Head, VF, some verdigris. From our Nov. 
2013 auction. (2 pcs.) 

 

_______ 376 Washington Pieces: 1793 Ship Halfpenny, 
Lettered Edge, VF-EF 

 

_______ 377 Fugio: 1787 & 178?. (2 pcs.) NR 
 

HAWAII 
  

_______ 378 Hawaii: 1883 10c, Fine; 25c, VG & 50c, VF.  
(3 pcs.) 

 

_______ 379 Hawaii: 1883 $1.00, EF-40. From our recent  
April auction. 

  

HALF CENTS 
 

_______ 380 1794, (2) 1805 Medium & Large 5, Stems,  
(2) 1809, (2) 1835, 1851 & 1853. (9 pcs.) NR 

_______ 381 1803; 1804 Crosslet 4, Stems; 1808 & 1825, VG. 
(4 pcs.) 

_______ 382 1803, 1805 Large 5, Stems; 1828 12 Stars  
& 1832. (4 pcs.) NR 

_______ 383 1804 Spiked Chin & 1806 Small 6, Stemless, EF. 
(2 pcs.) 

_______ 383a 1804 Spiked Chin, EF 
_______ 384 1804 Spiked Chin, 1807, 1829, 1833-1835, VF.  

(6 pcs.) 
_______ 385 1804 Crosslet 4, Stems, VG; 1806 Small Date,  

No Stems & 1809, Fine. Also, 1803, VF, obverse 
scratches, cleaned long ago. (4 pcs.) 

_______ 386 1804 Crosslet 4, Stems, (2) 1809 & 1811. (4 pcs.) 
NR 
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_______ 388 1811, Good. Ancient obverse scratches & slight 
bend. Still, a date we rarely see. NR 

_______ 389 1826 & 1834, VF; 1828 13 Stars, VF, reverse 
scratch under Half; 1828 12 Stars & 1832, VG.  
(5 pcs.) 

_______ 390 1826, 1828 12 Stars, 1835 & 1853, Fine; 1851  
& 1855, EF. (6 pcs.) 

  

LARGE CENTS 
 

_______ 391 1793 Wreath, 1799 & 1804. Also, 1846 1/2c & 
1787 Fugio. All Uncirculated copies. (5 pcs.) NR 

_______ 392 1795 Lettered Edge, S-75, R-3, VG. Some bumps, 
scratches & punch. NR 

_______ 393 1798, 1817, 1822, 1827, 1835, 1838, 1840,  
(2) 1847 & (3) 1851. (12 pcs.) NR 

_______ 394 1798, 1804 & (8) later. Also, 1806 cut in half.  
(10 1/2 pcs.) NR 

_______ 395 1802, 1803 & 1804. (3 pcs.) NR 
_______ 396 (23) 1812-1856. NR 
_______ 397 1817, 1830, 1836, 1838, 1841,1846  

& 1851-1854, VG. (11 pcs.) 
_______ 398 1823/2, VG, obverse dig; 1835 Head of 1836  

& 1842 Large Date, VG; 1854 & 1856 Slanting 5, 
VF. (5 pcs.) 

_______ 399 1838, 1846, (2) 1848, 1853 & (2) 1854, Fine; 
1848 & 1851, VG. (9 pcs.) 

_______ 400 1854, VF. Broadstrike. 
_______ 401 (41) assorted. NR 
_______ 402 (33) assorted with holes or other problems. NR 
_______ 403 (21) assorted. NR 
_______ 404 (21) assorted. NR 
  

SMALL CENTS 
 

_______ 405 1837 Feuchtwanger, VF 
_______ 406 1857, AU, obverse mark; 1858SL & 1858SL, VF, 

in Capital holder, (3 pcs.) 
_______ 407 (3) 1857 & (3) 1858LL, VF. (6 pcs.) 
_______ 408 (12) 1857 & (13) 1858, Good. (25 pcs.) 
_______ 409 1858SL, 1864L, (2) 1866, (3) 1868, 1871, 1874  

& 1875. (10 pcs.) NR 
_______ 410 1857, 1863, 1864BR, 1865-1868, (2) 1873,  

1874-1876, 1878, 1908S (?), (11) 1909 VDB, 
1909S Lincoln, 1910S, 1912S, 1914S & 1924D. 
(29 pcs.) NR 

_______ 411 1858, 1859, 1863, 1864CN, 1870, (4) 1873,  
(2) 1874, (2) 1875, 1876 & (46) 1864BR-1909 
Indian, Circulated, in single row box. NR 

_______ 412 1858LL, MS-60 
_______ 413 (2) 1858LL, VG & Good; (2) 1859, Fine & VG;  

(5) 1860, Good-VG; 1860 Pointed Bust, 1861, 
1863 & 1864BR, Fine; (9) 1862 & 1863,  
Good-Fine; 1863, VF. (23 pcs.) 

_______ 414 (2) 1858SL, 1866, (2) 1867, (2) 1869 & 1876. 
Also, 1897O, 1913, 1914PS, 1940 & 1941 25c. 
(14 pcs.) NR 
 

_______ 415 (7) 1859, (10) 1860 & (10) 1861, Good-VG.  
(27 pcs.) 

_______ 416 1860 & 1862, EF; 1861 & 1862, Fine; 1867, 
Good; 1876, AG. Also, 1905 & 1934 5c, EF.  
(8 pcs.) 

_______ 417 (5) 1862 & (6) 1863, VF. (11 pcs.) 
_______ 418 (14) 1862, (17) 1863 & (10) 1864CN, Good-VG. 

(41 pcs.) 
_______ 419 1863, MS-63 
_______ 420 1863, MS-60 & 1885, AU. (2 pcs.) 
_______ 421 (3) 1863. AU. One has obverse scratches. 
_______ 421a (2) 1864BR, (3) 1864L, (3) 1865, 1866, 1873,  

(4) 1874, (3) 1875, 1878, (10) 1879-1886  
& (5) 1893-1905. (33 pcs.) NR 

_______ 422 (4) 1864BR, (3) 1886 Type 1 & (5) 1886 Type 2, 
Good; 1864BR, 1867, (4) 1874, 1876 & 1878, 
AG; 1905 & 1907, EF. (22 pcs.) 

_______ 423 (6) 1864BR & (16) 1865, Good-VG. (22 pcs.) 
_______ 425 (2) 1864L, Good; 1879, AU; 1886 Type 1, EF.  

(4 pcs.) 
_______ 426 1865, 1867, (2) 1873, 1874 & 1875, Circulated; 

1880 & 1884, VF; 1895 & 1898, AU; 1900 & 
1909, EF; (3) 1909 Indians, VG.  (15 pcs.) 

_______ 427 1866, MS-63BN 
_______ 428 1866, AU-58, obverse staple scratch; 1876, EF, 

neck mark. (2 pcs.) NR 
_______ 429 (3) 1866, (2) 1867, 1872, (3) 1874, 1875,  

(2) 1876, (7) 1878 & (5) 1879. (24 pcs.) NR 
_______ 430 (4) 1868, (7) 1873 & (8) 1875, Circulated.  

(19 pcs.) NR 
_______ 431 (2) 1869, 1873, 1876, (8) 1882-1909 Indian  

& 1908S, Circulated. (13 pcs.) NR 
_______ 432 1872, VG & 1874, VF. (2 pcs.) 
_______ 433 1874 & 1875, EF. (2 pcs.) 
_______ 434 (12) 1874 & (15) 1875, Good-VG. (27 pcs.) 
_______ 435 (14) 1874 & (9) 1876, Circulated. (23 pcs.) NR 
_______ 436 1876, EF. Some red. Weak strike. 
 

_______ 437 1877, EF. Cleaned long ago. This should be seen. 
NR 

 

_______ 438 (15) 1879, Good-VG & (5) 1907, AU. (20 pcs.) 
_______ 439 1879, MS-63BN, Some red. 
_______ 440 (6) 1881 & (5) 1907, EF; 1884, 1888, 1896  

& 1907, MS-60 or better. (15 pcs.) 
_______ 441 (32) 1886 Type 2, Circulated. NR 
_______ 442 1886 Type 1, 1913S, 1917S, 1936 & 1937, 

Uncirculated; 1889, AU. All cleaned. (6 pcs.) NR 
_______ 443 1888, PR-64RB 
_______ 444 (61) 1888, Circulated. NR 
_______ 445 1889, 1890, 1891 & 1916D, MS-63BN or better. 

(4 pcs.) 
_______ 446 1891, 1893 & 1897, MS-60RD or better. (3 pcs.) 
_______ 447 1893, 1895, 1897, 1899, (2) 1903, 1904-1906, 

1911D, 1916S & 1923S, EF. (12 pcs.) 
_______ 448 1897, MS-63RD & 1931S, AU. (2 pcs.) 
_______ 449 1908S & 1924D, AU, Cleaned. (2 pcs.) NR 
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_______ 450 1909S Indian, MS-63RB 
 

_______ 451 1909 VDB, MS-65RD 
_______ 452 (9) 1909 VDB, MS-60 or better 
_______ 453 1909 & 1909S Lincolns & 1914, Fine, bump; 

1910, MS-60BN; 1915D, VF; 1931S, EF. (6 pcs.) 
_______ 454 1910, 1914 & 1915, AU; 1917, MS-60BN, spots; 

1911, 1917, 1919, 1938S & 1939D, MS-60RD  
& BN or better. (9 pcs.) 

_______ 455 1910S, 1912S, 1914S & 1923S, Fine; 1911D, 
1912D, (2) 1913S & 1924D, VF. (9 pcs.) 

_______ 456 (2) 1931S, AU & VF, cleaned. 
 

_______ 457 1955 Doubled Die, AU. Tiny spots on neck. 
Always in high demand. 

 

_______ 458 1983 Doubled Die Reverse, MS-60RD. Obverse 
spot. Scarce. 

 

Small Cent Slabs 
_______ 459 1837 Feuchtwanger, ICG AU-Details, Scratched 

Reverse. 
_______ 460 1858/7, FS-301, S-1, ANACS VF-25. A sought 

after variety. 
_______ 461 1864CN, ICG AU-58 Details, Corroded 
 

_______ 462 1869/69, PCGS Genuine, Cleaning, XF Details, 
RPD-301, S-3 (FS-008.3) 

 

_______ 463 1887 & 1891 Doubled Die Reverse, Good & VG, 
in Coin World holders. (2 pcs.) 

_______ 464 1909 VDB, PCGS MS-64 & 1932S,  
PCGS MS-63RD. (2 pcs.) 

 

_______ 465 1909S Indian, PCGS XF-40 
 

_______ 466 1911S & 1912S, PCGS AU-50. (2 pcs.) 
_______ 467 1929S, PCGS MS-64BN 
_______ 468 1935 & 1937, NGC MS-66RD; 1943PS,  

NGC MS-66. Bids $155. (4 pcs.) 
_______ 469 1951D, 1952D, 1953D, 1954S, 1955D, 1956D, 

1957D, 1958PD & both 1960SD,  
all NGC MS-66RD, in slab box. Bids $198, 
without the 1960s. (12 pcs.) 

  

TWO CENTS 
 

_______ 470 1864 Small Motto, AU-55. A series key. 
 

_______ 471 1864 & 1865, VF; 1868, EF; 1869 & 1871, VG.  
(5 pcs.) 

_______ 472 (2) 1864, AU; (2) 1865, EF & VF; 1869 & 1870, 
VG; (2) 1871, Fine & VG. Also, (6) 3c Nickel:  
(2) 1865, EF & VF; 1868, 1869, 1871 & 1874, VF. 
(14 pcs.) 

_______ 473 (14) 1864, Circulated. NR 
_______ 474 (5) 1864, (3) 1865 & (3) 1867, Circulated.  

(11 pcs.) NR 
_______ 475 (19) 1865, Circulated. NR 
_______ 476 (5) 1868 & (6) 1869, Circulated. (11 pcs.) NR 
_______ 477 (3) 1870 & (3) 1871, Circulated. (6 pcs.) NR 

 
  

THREE CENTS SILVER 
 

_______ 478 1858, AU-58. Steel tone. 
_______ 479 (15) assorted. Also, (19) assorted 2c. (34 pcs.) 

NR 
  

THREE CENTS NICKEL 
 

_______ 480 1865-1870, 1873 & 1881, average VF.  
Also, 18?? Indian, 1888 & 1889 1c; 1988P 5c  
& 1967 10c errors. (13 pcs.) 

_______ 481 1865, 1866, 1868-1871, VF; 1867, EF. (7 pcs.) 
_______ 482 1866, AU; 1871 & 1881, EF. Also, 1964D 5c, AU, 

clip. (4 pcs.) 
_______ 483 (28) assorted. NR 
  

HALF DIMES 
 

_______ 484 1831, AU-58 
_______ 485 1832 1837 Bust, Large 5 & 1871, AU; 1833, 1857 

& 1872, VF; 1856, EF, each with a problem.  
(7 pcs.) NR 

_______ 486 1835 Small Date, Small 5, EF & 1857, VF.  
Also, 1861 3c Silver, EF; 1904 & 1936S/S 5c, VF; 
1938D/S 5c, MS-60; (2) 1916 Mercury, EF  
& 1921 10c, AG. (9 pcs.) 

_______ 487 1853 Arrows, AU; 1861 & 1872, EF. (3 pcs.) 
  

NICKELS 
 

_______ 488 1866 & 1872, VF; 1867 Rays, 1868 & 1869, EF; 
1870, Fine; 1874 & 1882, VG. (8 pcs.) 

_______ 489 (3) 1866, 1867 Rays, (2) 1867 No Rays, (2) 1868, 
(2) 1870, 1873 Open 3, 1876 & 1883 Shield.  
Also, (4) Bust & (7) Seated Liberty 1/2 10c.  
(17 pcs.) NR 

_______ 490 1868 Doubled Die Obverse, FS-111; 1883 Cents, 
1884, 1886-1888, 1890, 1893 & 1899. (9 pcs.) 
NR 

 

_______ 491 1878/7, PF-58. A Proof only year. Mintage  
of 2,350. 

 

_______ 492 1883 Shield, MS-60; 1896, 1900, 1901 & 1906, 
EF; 1911 & 1912, AU. (7 pcs.) 

_______ 493 (22) 1883 No Cents, VF-AU 
_______ 494 1889, 1890, 1893 & (16) 1899-1912, average VF. 

Some cleaned. (19 pcs.) NR 
_______ 495 1897, 1911 & 1912, AU; 1906 & 1937, MS-60.  

(5 pcs.) 
 

_______ 496 1937D 3 Legged, VF. Key date. 
 

Nickel Slabs 
_______ 497 1866 Rays, PCI EF-45. We grade AU. Some 

reverse die breaks. 
  

DIMES 
 

_______ 498 1798 Large 8, AG. Scratches. NR 
 

_______ 499 1831, (2) 1835 & 1886, VG; 1877S & 1883, VF.  
(6 pcs.) 
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_______ 500 (7) Bust & (14) Seated Liberty. (21 pcs.) NR 
_______ 501 1861, MS-60PL, faint amber tone, flashy & 1875, 

EF. (2 pcs.) 
_______ 502 1864S, VF; 1865S, VG; 1866S, AG. Three better 

dates, each with some scratches. (3 pcs.) NR 
 

_______ 503 1877CC, MS-64. Deep aqua tone. 
 

_______ 504 1892PO, (2) 1893O, 1895, 1896S, 1897S, 1901S, 
1903OS, 1905S, 1913, (4) 1913S & 1915S.  
(17 pcs.) NR 

_______ 505 1897, 1901, 1904, 1909 & 1910, EF; 1918D,  
AU-58. (6 pcs.) 

_______ 506 1903S, EF. Nose bump giving it a Pinocchio look. 
 

_______ 507 1904, PR-65 
 

_______ 508 (41) assorted Barbers, grades to VF. NR 
_______ 509 (87) assorted Barbers, Good-VG+. NR 
_______ 510 1916 Mercury, MS-64FB & 1929, MS-63.  

Also, (4) 1995 1c, various states of doubling  
& 1970D 50c, BU. (7 pcs.) 

 

Dime Slabs 
_______ 511 1911, NGC MS-62 
 

_______ 512 1916D, PCGS G-6. Quite close to a hgher grade. 
Series key. 

 

_______ 513 1949S, NGC MS-66; 1951S, PCGS MS-67;  
(2) 1953, PCGS MS-64. (4 pcs.) 

  

$1.00 GOLD 
 

_______ 514 1853, VF 
_______ 515 1854 Type 2, VF. Cleaned. From our Jan. 2007 

auction. NR 
  

$2.50 GOLD 
 

_______ 516 1838. Former jewelry piece, loop removed. NR 
_______ 517 1867S, VF 
_______ 518 1908, EF 
_______ 519 1925D, AU 
_______ 520 1927, EF 
  

$3.00 GOLD 
 

_______ 521 1877 gold tokens. NR 
  

$5.00 GOLD 
 

_______ 522 1882, AU. Cleaned. NR 
_______ 523 1909D, EF 
  

$10.00 GOLD 
 

_______ 524 1894, MS-60 
 

_______ 525 1910D, AU 
  

$20.00 GOLD 
 

_______ 526 1900, MS-60 
 

_______ 527 1924, MS-64 
 

_______ 528 1928, MS-60 
 

 

CALIFORNIA GOLD 
 

_______ 529 25c: 1872/1 Round, BG-870, R-3, NGC UNC 
Details, Bent. 

_______ 530 50c: 1875 Round, BG-1037, R-4, EF. A few light 
scratches. NR 

  

WORLD GOLD 
 

_______ 531 Austria: Ducat: 1915 restrike, Gem BU. AGW 
.1107 oz. 

_______ 532 Bahamas: $100.00: 1975, Proof. AGW .161 oz. 
_______ 532a German States-Hamburg: 5 Mark: 1877J, MS-63. 

Scarce. Catalog $600 in MS-60 & $800 in MS-63. 
_______ 533 German States-Bavaria: 10 Mark: 1903D, AU. 

AGW. .1152 oz. 
_______ 534 German States-Prussia: 10 Mark: 1873C, AU. 

AGW .1152 oz. 
_______ 535 German States-Prussia: 10 Mark: 1910A, AU-58. 

AGW .1152 oz. 
_______ 537 Hungary: 20 Korona: 1895, BU. AGW .196 oz. 
_______ 538 Mexico: 2 & 2 1/2 Pesos: 1945, BU. Total AGW 

.1085 oz. (2 pcs.) 
_______ 539 Netherlands: Ducat: 1928, BU. AGW .1104 oz. 
_______ 540 Switzerland: 20 Francs: 1935B, BU.  

AGW .1867 oz. 
_______ 541 Venice: Ducat: (ND), hole. Bends. NR 
  

OTHER GOLD 
 

_______ 542 14K Lincoln mini medal, .5 grams. Also, 1 oz. 
silver 1889CC $1.00 copy. NR 

  

TWENTY CENTS 
 

_______ 543 1875CC, Good, cleaned & 1875S, EF, light 
scratches. (2 pcs. ) NR 

_______ 544 1875S, EF 
_______ 545 1875S, EF 
_______ 546 1875S, VF 
 

Twenty Cents Slabs 
_______ 547 1875CC, ICG G-6. The only Carson City most can 

afford. 
  

QUARTERS 
 

_______ 548 1806, AG/Good; 1807, AG; 1818, VG;  
1820 Large 0, Good. (4 pcs.) 

_______ 549 1806, AG & 1831 Small Letters, VF; 1917 Type 1, 
EF. (3 pcs.) 

_______ 550 1806 & (18) assorted Seated Liberty. (19 pcs.) 
NR 

_______ 551 1818, 1820, 1825/4, 1831 Small Letters, 1836  
& 1838. (6 pcs.) NR 

_______ 552 1834 & 1835, EF. Cleaned. (2 pcs.) 
_______ 553 1835, VF, hole; 1860 & 1875, AU, cleaned.  

(3 pcs.) NR 
_______ 554 1843, 1854 Arrows, 1877S & 1878, EF. (4 pcs.) 
_______ 555 1844O, 1850, 1858, 1859, 1875, 1876 & 1877, 

VG. (7 pcs.) 
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_______ 555a 1853 Arrows & Rays, EF & 1877, AU. (2 pcs.) 
_______ 555b 1853 Arrows & Rays & 1891, AU. Cleaned.  

(2 pcs.) NR 
_______ 555c 1853 Arrows & Rays, VF; 1854 Arrows, 1855  

& 1847, EF; 1856, Fine+, obverse scuff. (5 pcs.) 
_______ 556 (2) 1853 Arrows Rays, 1854 Arrows, 1856, 1860 

& (3) 1917 Type 1. Also, 1877CC & 1903S 
contemporary copies. (10 pcs.) NR 

_______ 556a 1855 Arrows, AU & 1894, EF. Minor problems.  
(2 pcs.) NR 

_______ 557 1856, 1873S Arrows, 1876, 1878CC & 1891, 
Fine; 1858 & 1876, VF. (7 pcs.) 

_______ 558 1858, 1876 & 1876CC, VF; 1858, 1875 & 1876S, 
EF. (6 pcs.) 

_______ 559 1870, AU. Light field scratches around eagle's 
neck. 

_______ 560 1893O (whizzed), 1900, 1908D, 1911 & 1916D, 
AU. (5 pcs.) 

_______ 561 1896O, 1898O, 1912S, (3) 1913 & 1915S, Good; 
1913, 1914S, AG; 1915, Fine. (10 pcs.) 

_______ 562 1897, 1917 Type 1 & 1926S, AU-58. (3 pcs.) 
_______ 563 1898, 1901, 1906, 1907, 1910 & 1914, EF; 1904, 

1907O & 1915, VF; 1916, AU-58 Barber. (10 
pcs.) 

_______ 564 1917 Type 1, MS-60. Gold Tone. 
_______ 564a 1917 Type 1, 1917D Type 2 & 1924, VF. (3 pcs.) 
_______ 565 1917 Type 1 & Type 2, 1918S & 1920, AU.  

(4 pcs.) 
_______ 566 1917 Type 1 & 1920S, VF; 1917D Type 1, 1920  

& 1924, Fine; 1932D, Good. (6 pcs.) 
_______ 567 1917D Type 1, reverse spot & 1927S, VF. (2 pcs.) 
_______ 567a 1917D Type 1, 1918 & 1924, VF; 1917S Type 1, 

EF. (4 pcs.) 
_______ 567b 1917S Type 1, 1926, 1927, 1928S & 1929DS, EF. 

(6 pcs.) 
_______ 568 1917S Type 1, 1918D & 1924S. (3 pcs.) NR 
_______ 569 1917PDS Type 2, AU. (3 pcs.) 
_______ 570 1918PS & 1919S, VG; 1919, 1924, 1926D & 

1929, VF; 1919D & 1927D, Good. (9 pcs.) 
_______ 571 1920DS & 1923, AU. (3 pcs.) 
 

_______ 572 1923, MS-65FH. Soft album tone. Scarce. 
 

_______ 573 1923 & 1924, EF; 1929S & 1930, AU; 1932S, VF. 
(5 pcs.) 

_______ 573a 1924 & 1926PDS, VF; 1924, Good; 1926D, Fine; 
(2) 1935S, MS-63 & EF. (8 pcs.) 

_______ 574 (3) 1924, 1928PD, 1929, (2) 1930 & (2) 1930S, 
Fine; (2) 1930, VF; 1941, 1946S & (2) 1955D, BU; 
1960, 1961, (2) 1962, 1964 & 1964, Proof.  
(22 pcs.) NR 

_______ 575 1924D, 1925, 1926PS & 1929S, EF. (5 pcs.) 
_______ 576 1927, 1928PDS, 1929D & 1930S, AU. (6 pcs.) 
_______ 577 1937D, MS-66, peripheral & edge album tone; 

1943D, MS-65; 2000P Massachusetts,  
NGC MS-66, partial collar. (3 pcs.) 
 

_______ 578 1939D, MS-64 & 1939S, MS-65. Bids $235.  
(2 pcs.) 

_______ 579 1943, 1944S, 1945PDS, 1948PDS & 1949, 
average Choice BU. Also, 1950, 1953, 1954  
& 1955 5c, Proof. (19 pcs.) 

 

Quarter Slabs 
_______ 580 1821, B-1, ANACS VF-20 

HALF DOLLARS 
 

_______ 581 1795, O-113, VF. Numerous scratches made very 
long ago. NR 

 

_______ 582 1807 Draped Bust, VG/VF, scratches;  
1842 Small Date, AU, whizzed; 1854 Arrows, AU, 
hole; 1858, AU, cleaned; 1875, AU, polished;  
(2) 1876, VF, scratches; 1925 Stone Mountain, 
Fine, hole. (8 pcs.) NR 

_______ 583 1808, 1813, 1814/13, 1814, 1822, 1828 & 1854O 
Arrows. (7 pcs.) NR 

 

_______ 584 1809 Normal Edge, O-102, ex. Jim Carr & 1824, 
EF. (2 pcs.) 

 

_______ 585 1810, O-101, AU-50. From our 2008 National 
Heritage Museum auction. 

 

_______ 586 1811/10, O-101, Punctuated Date, EF-40  
& 1824, O-103, Over A Jumble of Recuttings,  
Fine-VF. From our Oct. 2008 Anniversary 
auction. (2 pcs.) 

_______ 587 1812, 1818 & 1820, AU; 1822, 1831 & 1836, EF, 
each with a problem. (6 pcs.) NR 

_______ 588 1817, O-109 (ex. Jim Carr); 1821, O-103 & 1828, 
O-109, Square Base, Knobbed 2, Large 8s, EF-40. 
(3 pcs.) 

 

_______ 589 1820/19, O-101, Square Base 2, EF-40. From  
our 2008 National Heritage Museum auction. 

 

_______ 590 (2) 1823, 1828, 1834, 1835 & 1838. (6 pcs.) NR 
 

_______ 591 1825, AU-58 
 

_______ 592 1825, Good; (3) 1833, VF, VF & Fine; 1835, Fine; 
1836, VG. (6 pcs.) 

_______ 593 1826, 1828, 1830, 1832, 1834 & 1836, average 
Fine. (6 pcs.) 

_______ 594 1829, 1832, 1834 Small Date, Small Letters  
& 1836, VF. (4 pcs.) 

_______ 595 1831, 1832, 1859, 1861 & (3) 1893 Columbians. 
(7 pcs.) NR 

 

_______ 596 1834 Small Date, Small Letters, AU-55 
 

_______ 597 1834 Small Date, Small Letters & 1898S, VF.  
A few minor scratches. (2 pcs.) 

_______ 598 (11) different 1839 Drapery-1877S. NR 
_______ 599 1853 Arrows & Rays, 1854O Arrows, (2) 1859O 

& 1875S, Good; 1854 Arrows & 1859O, VG; 
1858O, Fine. (8 pcs.) 

_______ 600 1854O Arrows, AU 
_______ 601 1854O Arrows & 1861, VF; 1855O Arrows  

& 1856, EF. (4 pcs.) 
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_______ 602 1858, EF & 1906O, VF. (2 pcs.) 
_______ 603 1874 Arrows, MS-60. Mostly steel tone. 
_______ 604 1906O, 1907, 1908D & 1915D, Good; 1907  

& 1908O, VG; 1908D & 1909, Fine; 1941PS, 
1942D, 1944 & 1945, AU; 1941D & 1944, EF; 
1958D, 1959D & 1961D, BU; 1960, Proof,  
in page. (19 pcs.) 

_______ 605 1914, VG & 1946, ICG AU-58. (2 pcs.) 
_______ 606 1918D, AU 
_______ 607 1923S, VF & 1928S, EF, cleaned. (2 pcs.) NR 
_______ 608 1934S & 1936D, AU. Also, 1853 Arrows & Rays, 

1871 & 1877, with problems. (5 pcs.) NR 
_______ 609 1937S & 1939S, Uncirculated. Whizzed. (2 pcs.) 

NR 
_______ 610 1964, clip at 5 o'clock, BU; (2) 1964D/D, FS-101; 

1893 Columbian, MS-60. (4 pcs.) 
 

Half Dollar Slabs 
_______ 611 1836 Capped Bust, ANACS VF-25 & 1936D Rhode 

Island, NGC MS-65. (2 pcs.) 
  

COMMEMORATIVES 
 

_______ 612 1893 Isabella 25c, MS-63. Light lavender & rose 
tone. 

 

_______ 613 1892 Isabella 25c, AU, cleaned. NR 
_______ 614 1900 Lafayette $1.00, EF & 1915S  

Panama-Pacific, AU. Cleaned. (2 pcs.) NR 
_______ 615 1921 Alabama 2x2, MS-62 
_______ 616 1937 Antietam, EF & 1920 Maine, AU. (2 pcs.) 
_______ 617 1936 Arkansas, 1935 Connecticut, 1925 Stone 

Mountain & 1936 Wisconsin, AU-58. (4 pcs.) 
_______ 618 1936 Boone, Columbia & Rhode Island, MS-64. 

Light tone. (3 pcs.) 
_______ 619 1937S Boone, MS-65 
_______ 620 1936 Bridgeport, Cleveland & Long Island; 1920 

Maine & 1934 Maryland, MS-60 or better.  
(5 pcs.) 

_______ 621 1925S California & 1936 Lynchburg, MS-63.  
(2 pcs.) 

_______ 622 1936 Cincinnati & 1936D San Diego, MS-63.  
(2 pcs.) 

_______ 623 1892 & 1893 Columbians, 1925  
Lexington-Concord, 1923S Monroe, 1946 BTW & 
1952 Washington-Carver. (7 pcs.) NR 

_______ 624 (4) 1893 Columbian & 1925 Lexington-Concord. 
Also, 1851, (5) Indian & (26) Wheat 1c; 1935  
& 1942S 5c; 1923 & (3) Ike $1.00; (3) medals  
& encased 1c. NR 

_______ 625 1924 Huguenot-Walloon, 1920 Pilgrim, 1934 
Texas & 1936 York County, MS-64. (4 pcs.) 

_______ 626 1946 Iowa & 1938 New Rochelle, MS-65. (2 pcs.) 
_______ 627 1921 Missouri & 1921 Missouri 2x4, EF, cleaned. 

(2 pcs.) NR 
_______ 628 1936 Norfolk & 1926 Oregon, MS-64. (2 pcs.) 
_______ 629 1921 Pilgrim & 1927 Vermont, MS-60. (2 pcs.) 

 

_______ 630 1926 Sesquicentennial, MS-64. Gold & amber 
tone. 

_______ 631 1925 Fort Vancouver, MS-64 
 

Commemorative Slabs 
 

_______ 632 1936 Albany & Delaware, PCGS MS-63; 1936 
Elgin, Gettysburg & Robinson & 1937 Roanoke, 
PCGS MS-64; 1922 Grant, PCGS MS-62,  
all in green holders. A nice group. (7 pcs.) 

 

_______ 633 1936S Bay Bridge & 1918 Lincoln, NGC MS-64; 
1926 Sesquicentennial, NGC MS-63; 1925 
Lexington-Concord, PCGS MS-64; 2014P 
Baseball Hall of Fame, PCGS PR-69DCAM First 
Strike. (5 pcs.) 

  

EARLY DOLLARS 
 

_______ 634 1846, EF & 1871, Good. (2 pcs.) 
_______ 635 (2) 1872, EF, hole , bumpy & Fine, cleaned. NR 
_______ 636 1872, VF. Problems. NR 
 

Early Dollar Slabs 
 

_______ 637 1863, NGC Uncirculated Details, Cleaned. A 
desirable Civil War date. Bids $3,750 in MS-60. 

  

TRADE DOLLARS 
 

_______ 638 1876S & 1877, EF. (2 pcs.) 
_______ 639 1877S, VF. Cleaned. NR 
_______ 640 (2) 1878S, AU, polished & VF, obverse dig. NR 
  

DOLLARS 
 

GSA Dollars 
 

_______ 641 1880/79, MS-63 
 

_______ 642 1883CC, MS-64. A bit of gold tone. 
 

Dollars 
_______ 643 1878 8TF, MS-63. Some gold & amber tone. 
_______ 644 NO LOT 
_______ 645 1878 7/8 TF, EF, face marks & 1883S, AU,  

two reverse rubber band marks. (2 pcs.) NR 
_______ 646 (5) 1878 7TF, MS-60 or better 
_______ 647 (6) 1878 7TF, AU-AU-58 
 

_______ 648 1878CC, MS-63. Frosty. 
 

_______ 649 1878CC, AU-55; 1878 7/8TF, 1880O & 1935,  
MS-60 or better. (4 pcs.) 

_______ 650 (7) 1878S & (5) 1921S, AU. (12 pcs.) 
_______ 651 1879O & 1882S, MS-62PL; 1882O/S, AU-58  

& 1889O/O, VAM-3, R-4, MS-60. (4 pcs.) 
_______ 652 1882CC, MS-60 
_______ 653 1883S & 1892O, AU. (2 pcs.) 
_______ 654 (4) 1880O, AU 
_______ 655 (3) 1880O, 1889O & 1897S, AU, cleaned. (5 pcs.) 

NR 
_______ 656 1891PO, 1898O, 1901O & 1902O, MS-60  

or better. (5 pcs.) 
_______ 657 1891CC, AU-55 & 1892CC, VF. (2 pcs.) 
_______ 658 1891O, AU; 1891 & 1897S, AU-58. (3 pcs.) 
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_______ 659 1891S, 1896O, 1901S & 1902S, AU. (4 pcs.) 
_______ 660 1892 & 1892O, MS-63. (2 pcs.) 
 

_______ 661 1892S, AU 
 

_______ 662 1893, EF, cleaned. NR 
_______ 663 1893CC, VF; 1894, 1896S & 1904S, EF. Each  

with a problem. (4 pcs.) NR 
_______ 664 1893CC, VG 
_______ 665 1893O, 1894S, 1895S & 1903S, VF. (4 pcs.) 
_______ 666 1893O, EF. Scratches. NR 
 

_______ 667 1894O, AU-58+. Brilliant. 
 

_______ 668 1894O, AU 
 

_______ 669 1895O, AU-55. Hairlines. NR 
 

_______ 670 1896, 1897, 1898, 1899O, 1900PO, 1904PO  
& 1921 Morgan, MS-63. (9 pcs.) 

_______ 671 1896S, EF 
_______ 672 1897O & 1900S, AU-58; 1898S & 1921D, AU; 

1901, EF. (5 pcs.) 
_______ 673 1897S, MS-64 
_______ 674 1897S, MS-63 
_______ 675 1897S, AU-58; 1899S, MS-62; 1903, MS-64.  

(3 pcs.) 
_______ 676 1899O Micro O, AU 
_______ 677 1901S, AU-58 
_______ 678 (5) AU & (9) Fine-VF pre-1921 Morgans.  

(14 pcs.) NR 
_______ 679 1921 Peace, AU-58 
_______ 680 1921 Peace, AU-58. Also, Auburn, NH 1995 

150th Anniversary 1c set 1845 & 1895, VF; 1945  
& 1995, BU, in custom holder; 1882 5c, VF, with 
1977 ANACS papers noting this is a Doubled 
Date. 

_______ 681 1934D $1.00, VF.  Also, 1925S, 1926S & 1932D 
1c, EF. (4 pcs.) 

_______ 682 (15) 1921PDS. NR 
_______ 683 (16) pre-1921 Morgans. NR 
_______ 684 (20) Peace, EF-AU. NR 
_______ 685 (19) Peace. NR 
_______ 686 (2) 1971S & (2) 1973S "blue" & 1971S & 1974S 

"brown" Ikes; (2) 1999PD SBA Mint sets  
& (2) 1999, Proof. Also, 1997 Proof set. 

 

Dollar Slabs 
_______ 687 1878 7TF Reverse of 1878, PCGS MS-62PL 
_______ 688 1882S, ANACS MS-65; 1887, ANACS MS-63; 

1899, ANACS MS-62. (3 pcs.) 
_______ 689 1884CC, PCGS MS-63, green holder 
_______ 690 1884O, NGC MS-64 1900, NGC MS-63; 1925, 

NGC AU-55. (3 pcs.) 
_______ 691 1886O, NGC AU-55. Bid $75 in AU-50 & $275  

in AU-58. 
_______ 692 1889 & 1921S, PCGS MS-63, green holders; 

1899O, NGC MS-63, thick holder. (3 pcs.) 
 

_______ 693 1889O, NGC MS-62. Toned. 

_______ 694 1889S, PCI MS-62PL. Some amber & steel tone. 
_______ 695 1893, PCI AU-50. Cleaned. 
 

_______ 696 1893S, NGC VG Details, Damaged 
 

_______ 697 1896, Paramount MS-65 
_______ 698 1897S, NGC UNC Details, Improperly Cleaned. 

Also, 1889S & 1900S, AU, cleaned. (3 pcs.) NR 
_______ 699 1902, NGC MS-64. Thick holder. 
 

_______ 700 1903O, NGC MS-64 
 

Eagles 
_______ 701 1993, (2) 2001, 2002 & 2003, Proof. (5 pcs.) 
  

PROOF SETS 
 

*** The following date run of 1937-1954 Proof sets (lots 703-
713) are all original. The holders were placed in Capital holders 
with metal screws by the owner back in the 1950s and have 
always been in the same family. The holders look brand new. 
The coins are mostly Gems and runs like this are rarely seen 
anymore. *** 
 

_______ 703 1937 
 

_______ 704 1938 
 

_______ 705 1939 
 

_______ 706 1940 
 

_______ 707 1941 
 

_______ 708 1942 (5 coins) 
 

_______ 709 1942 (6 coins) 
 

_______ 710 1950 
_______ 711 1951 
_______ 712 1952 
_______ 713 1953 & 1954. (2 sets) 
_______ 714 1954, in box; 1956, 1963 & 1964. Bids $211.  

(4 sets) 
_______ 715 1956 Type 1 
_______ 716 1957-1963, includes both 1960. Bids $204.  

(8 sets) 
_______ 717 1958, 1976 3-pc., 1979, 1985, 1994 & 2000. 

Also, 1968, 1977 & 1980 Mint Sets. Bids $93+.  
(9 sets) 

_______ 718 1969-1987 & 1976 3-pc. Bids $130+. (20 sets) 
_______ 719 1971, 1975, 1979, 1987, 1992, 1993-1997,  

2000-2002, 2004-2007 & 2009. Bids $135.  
(17 sets) 

_______ 720 1979-1982, 1984-1993, 1995, 1996  
& 1998-2000. Bids $103. (19 sets) 

_______ 721 1989-1997 & 2008. Also, 1999 & 2009 Quarters 
& 2007-2011 Presidential. Bids $136+. (17 pcs.) 

_______ 722 1999-2011. Bids $174. (13 sets) 
 

Prestige  
_______ 723 1986, 1988, 1990, 1993 & 1994. Bids $146+.  

(5 sets) 
 

 

Silver  
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_______ 724 1992-1994 & 1998. Also, 1998 Premier Silver, 
1999 Quarters, 2004-2006 & 2007 Silver 
Quarters & 2010 Presidential. Bids $183+.  
(11 sets) 

_______ 725 1999-2002. Bids $183+. (4 sets) 
_______ 726 1999-2002. Bids $183+. (4 sets) 
_______ 727 2003-2008. Bids $215+. (6 sets) 
_______ 728 2007-2011. Bids $209+. (5 sets) 
 

Silver Quarters 
_______ 729 2004-2006, 2008 & 2009. Also, 2010 

Presidential. Bids $129+. (6 sets) 
  

MINT SETS 
 

_______ 730 Year Sets: 1945, Circulated; 1964-1968, BU; 
assorted 1970-1991 full & partials, BU. $1.70 
90%, $2.00 40%; $.05 War 5c & $12.95 1c-50c 
face. Also, 2007 Presidential & 2009 Lincoln 
Coin & Chronicles Proof sets. 

_______ 731 1962, 1966 & 1967 SMS, 1968-1970, 1972, 
1974, 1976 3-pc., 1978-1981, 1984, 1985, 1987, 
1990-1994 & 1996-1998. Bids $181+. (24 sets) 

_______ 732 1967 SMS, 1976 3-pc., 1978, 1980, 1985, 1994, 
1999-2002, 2005-2007 & (2) 2009. Also,  
(3) 1976D & 2010 Presidential Proof set.  
Bids $155+. (16+ sets) 

_______ 733 1976 3-pc., 1985, 1994, 1999-2002, 2004-2007 
& 2009-2011. Bids $113. (14 sets) 

  

MODERN COMMEMORATIVES 
 

_______ 734 50c: 1982 Washington, 1986 Statue of Liberty  
& 1993 Bill of Rights, Proof; (4) 1986 Statue of 
Liberty, BU; $1.00: 1986 Statue of Liberty, 1988 
Olympic, 1998 RFK, 2003 First Flight, 2008 Bald 
Eagle & 2009 Lincoln, BU. Bids $227+. (13 pcs.) 

_______ 735 $1.00: 1987 Constitution, 1991 Korea, 1999 
Yellowstone & Dolley Madison, 1994 World 
Cup, 2002 West Point & 2005 Marine Corps, 
2021 McAuliffe, Proof; 2001 Buffalo, 2004 Lewis 
& Clark, 2010 Boy Scouts, BU & Proof; Two Coin 
Sets: 1986 Statue of Liberty, Proof & 1991 Mt. 
Rushmore, BU. Bids $294+. (16 pcs.) 

  

BU ROLLS - NR 
 

_______ 736 1c: (50) 2017P, bank wrapped, bid $1.00 each; 
5c: (3) 'P' & (2) 'D' 2005 Bison, bank wrapped; 
25c State: 'PD' Delaware, Pennsylvania & New 
Jersey. Also, Georgia 'P', in tubes; 'PD' Kentucky, 
Tennessee, Illinois, Maine, Florida, Texas, 
Missouri. Also, Puerto Rico & DC, bank 
wrapped; 'PD' Puerto Rico, Guam, American 
Samoa, Virgin Islands & Mariana Islands, mint 
wrapped. Total bid $567+. Total face $345. NR 

_______ 737 1c: 1943, 1955D, 1956PD & 1957PD. Bids $113. 
(6 rolls) NR 
 
 

_______ 738 5c: (2) 1939 & 1950D. Bids $550. During the roll 
mania days of the early 1960s, the 1950D roll 
sold for $1,200+. (3 rolls) NR 

  

CIRCULATED ROLLS - NR 
 

_______ 739 1c: (212) 1909 VDB-1958D full & partial rolls  
& (180) mostly full later date rolls, some BU,  
in (4) tube boxes. THIS WILL NOT BE SHIPPED. 
NR 

  

ASSORTED GROUPS U. S. - NR 
  

Lots in this section are larger groups  
of U.S. coins 
  

Small Cents 
_______ 740 (17) 1857, (10) 1858LL, (14) 1858SL, (10) 1859, 

(7) 1860, (4) 1861 & (18) 1862, Circulated, with 
problems, in single row box. (80 pcs.) NR 

_______ 741 (29) 1863, 1864CN, (7) 1864BR, (3) 1864L,  
(8) 1865, Circulated, with problems. 5c: (44) 
1883 No Cents-1912D, Circulated, some with 
problems, in single row box. NR 

_______ 742 1881, 1884 & (52) 1890-1908, Fine;  
(19) 1889-1908, VF; 1909 Indians: (6) Fine,  
(18) VG & (8) Good, in single row box. (105 pcs.) 

_______ 743 (63) 1880s, (38) 1890-1893, (4) 1894 & (126) 
1895-1908, Good; (10) 1880s, (8) 1890-1893,  
(4) 1894 & (68) 1896-1908, VG, in (4) single row 
boxes. (321 pcs.) 

_______ 744 Bag (322) Indians, Good-VF. NR 
_______ 745 (17) Flying Eagles & Copper-Nickels  

& (494) Indians, with problems. (511 pcs.) NR 
_______ 746 1862, 1863 & (146) 1880 & up Indians, Good-VF. 

(148 pcs.) NR 
_______ 747 (221) Indians, AG or better, very minor to major 

problems. NR 
_______ 748 Wheats: (445) teens, (399) 1920s,  

(621) pre-1940, (396) 1943, 1940 BU roll,  
(831) 'S', (2116) assorted, (575) in bags  
& (9) single row boxes (5383 pcs.); Early 
Memorials: (32) BU rolls, mostly bank wrapped; 
(87) solid date, Circulated-BU; (7) 'S' partial rolls 
& (1) marked 1964, Proof. THIS WILL NOT BE 
SHIPPED. NR 

_______ 749 1c; (31) 1909 VDB, (28) 1909, (14) 1910S,  
(8) 1911S, (6) 1912D, (4) 1912S, (10) 1913D,  
(7) 1913S, (5) 1914S, (9) 1915 & (57) 1911-1920 
'P', Good-EF, in (2) single row boxes. NR 

_______ 751 (70) 1915D-1919S; (147) 1920D-1929S, 
including (8) 1922D & (7) 1924D, all 
mintmarked; (38) 'P' 1920s & (56) 1931D-1933, 
including (7) 1931D; many better grades, in (4) 
single row boxes. Also, (11) 1909 VDB, with 
problems. NR 
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_______ 752 Group of Wheats in single row box, including 
1909 VDB, (6) 1910S, (7) 1911D, 1911S, (7) 
1912D, 1912S, (12) 1913D, (3) 1913S, 1914S, 
1915PD, 1922D, (9) 1931, Circulated; more, 
Circulated-BU. Also, bag Indian 1c-50c Type  
& Fractional Currency. NR 

 

Nickels 
_______ 753 (58) Liberty; (58) 1913 Type 1, some no date; 

(904) assorted & (240) 1935-1937, Fine or 
better Buffalo; (20) 1938 & (171) pre-1960 
Jefferson, Circulated; (3) 1967 & 1968D BU rolls. 
NR 

_______ 754 (19) 1913 Type 1, (43) teens, (147) 1920s  
& (150) 1930s Buffalos, Circulated-VF,  
with (9) EF, in (2) double row boxes. NR 

_______ 755 (33) 1913 Type 1-1919D, mostly mintmarked  
& (10) mintmarked 1920s, all acid dates;  
(26) 1928-1927 & (3) 1939D, Good-VF;  
(35) 1953-1986, BU & Proof, in (2) single row 
boxes. (107 pcs.) NR 

 

Miscellaneous 
_______ 756 Lot: Large 1c-Seated Liberty 10c Type,  

all obsolete, in single row box. Also,  
(141) Indian 1c & 1980-2018 (142 pcs.) in (2) 
long single row boxes. THIS WILL NOT BE 
SHIPPED. NR 

_______ 757 Lot: Indian 1c-50c Type, including (368) Wheat  
& (136) 1943 1c, (46) Liberty & (19) Buffalo 5c  
& 1976 Mint set. NR 

_______ 758 Lot: Large 1c-1964 50c Type & 1921 Morgan 
$1.00, in bag & single row box. Includes 1900 
1c, ICG MS-64BN. NR 

_______ 759 (2) trays 1c-$1.00 Type & more, Circulated-BU  
& Proof. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

_______ 760 Lot: (2) Large 1c-1921 Morgan $1.00 Type, 
including (1097) Wheats & (58) 1943, in bags  
& (188) 1909 VDB-1958D in long single row box. 
NR 

_______ 761 25c: (600) 'PD' sets state & later, in 2x2s stapled 
together side by side & (21) Presidential $1.00, 
the same, BU. Great for Young Numismatists 
"pick" box for a dealer table. $192 face,  
in (2) boxes. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

 
 

 

Mail bids must be in by Saturday, October 30th.  
 

Internet bids by 12:00 noon, Sunday, October 31st. 

 
 

NR after a lot description, means 

NO RETURNS. 
 

 

 

20% Buyers’ Premium is in effect for Cash, Check or Credit Card 
 

 

For updates and selected color photos, visit our web site at centennialauctions.com 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Now that you’ve gotten this far, you’ve noticed there is a whole lot of fresh 

material in this auction and plenty of it.  Please be sure to plan on enough time 

to preview the lots you’re interested in. 
 

http://www.centennialauctions.com/


TERMS AND CONDITIONS OF SALE 
 

1. This is a public auction, including absentee bids, conducted by 

Centennial Auctions (“Centennial”). Centennial is operated by Scofield 

Auctions, Inc. The principal auctioneer is Stephen H. Schofield, NH 

#2272. 

2. All floor bidders must register with the clerk and receive a bidder 

number. 

3. A Twenty Percent (20%) Buyer’s Premium will be added to the 

hammer price of each lot and shall be paid by the buyer as part of the 

purchase price. 

4. Bids are conducted by numbered lot and no lots shall be broken. All 

bidders are urged to closely inspect each lot of interest. 

5. Centennial sells at a rate of approximately two hundred (200) lots per 

hour. If you are attending in person, plan your bidding accordingly. 

6. Centennial is not responsible for any errors in bidding. Bidders are 

responsible for bidding on the correct lot numbers; please reference 

the auction catalog to avoid any confusion. 

7. The auctioneer reserves the right to withdraw any item before or 

during the sale, to regulate the bidding, to bid on behalf of the owner, 

to combine lots, and to accept or reject any and all bids. 

8. Centennial reserves the right to postpone the auction. There shall be 

no recourse as a result of any such postponement. 

9. The record of the sale kept by Centennial will be taken as final in the 

event of any dispute.  

10. Non-certified items are graded by Centennial using Photograde, 

American Numismatic Association Grading Standards, and over 65 

years of experience. Centennial recognizes that opinions on grading 

may differ and that grading is not an exact science. Certified items may 

not be returned because of possible differences of opinion with respect 

to grade. 

11. Centennial guarantees that all cataloged items are authentic, unless 

noted otherwise. 

12. Upon the fall of the hammer, or when the Auctioneer says “sold,” title 

to the property shall pass to the highest bidder. The auctioneer shall 

have sole discretion in deciding the successful bidder in the event of a 

bidding dispute. Auctioneer’s determination of the successful bidder 

shall be the final determination of the successful bidder.  

13. All floor purchases must be paid in full and removed from the premises 

on the day of sale. Payment shall be in cash, bank or traveler’s checks, 

wire transfers, Visa, MasterCard, or Discover Card. Credit card charges 

will be limited to Ten Thousand Dollars ($10,000.00). Personal checks 

may be acceptable if credit has been established with Centennial prior 

to sale. Centennial reserves the right to hold merchandise purchased 

by check until funds are collected. All dollar amounts shall be 

referenced and paid in the legal tender of the United States of America. 

14. Centennial charges Thirty Dollars ($30.00) for returned checks. Anyone 

passing a bad check will be prosecuted to the fullest extent of the law. 

Buyer agrees to pay any and all charges and expenses incurred, 

including, without limitation, reasonable collections, and/or attorneys’ 

fees.  

15. Absentee bid sheets must be signed and dated. Unsigned bid sheets 

are invalid and bids will not be executed. Frivolous bids, not remotely 

commensurate with value, will be rejected.  Internet bidding closes at 

Noon Eastern time, on the day prior to the auction. 

16. Absentee bids shall be executed competitively against other bidders.  

Absentee bidders may bid in whole dollars only. Any absentee bids that 

do not conform to the auctioneers’ increments, shall be rounded down 

to the nearest conforming bid, e.g. an absentee bid of $92.00 would 

become $90.00. Bidding increments are dependent upon lot valuation 

and the auctioneer’s right to regulate the bidding.  

17. Absentee bids are recorded in the order received. When identical bids 

are tendered, the earliest postmark or lot viewing date takes 

precedence. Floor bids, at the discretion of Centennial, may take 

precedence over absentee bids. Phone bidding must be pre-arranged 

at least forty-eight (48) hours prior to the auction. 

18. Any shipping, handling, and insurance charges are the buyer’s 

responsibility and shall be paid by each absentee bidder. Minimum 

shipping charge is Five Dollars ($5.00).  Prices may be adjusted in 

accordance with the size, weight, value, and quantity of lots purchased. 

Purchased items shall be shipped within two (2) business days of the 

receipt of guaranteed funds. Personal checks must clear before 

shipment is made. Third party checks are not acceptable for payment 

of an absentee bidder’s invoice. 

19. Successful absentee bidders will be invoiced no later than two (2) 

business days after the auction. Payment is due upon receipt of 

invoice. Invoices not paid within seven (7) business days of receipt of 

invoice will be considered delinquent. Delinquent payment will negate 

return privileges.  

20. Lots marked with NR after the description are SOLD AS IS- NO 

RETURNS, NO EXCEPTIONS.  

21. Property shall be displayed for thorough public inspection and sold as 

is, where is, and without recourse for any refund or reduction of the 

sale price for either floor bidders or absentee bidders who have 

previewed the auction lots.  The only exceptions are lots where winning 

bidders have a question as to the authenticity of any portion of the lot.  

22. Within three (3) days of receipt of goods, absentee bidders, who have 

not previewed lots, who wish to return any lots, must contact 

Centennial by telephone. Failure to call will negate any and all return 

privileges. All lots must be in their original auction lot holder.  

23. Returns must be made within: 

a. Twenty (20) days of the auction for absentee bidders (who have 

not previewed lots).  

b. Seven (7) days of the auction for floor bidders (for reasons of 

authenticity only). 

c. All items must be in the original auction lot holder. Any and all 

costs related to third party grading or authentication services is 

exclusively the buyer’s responsibility. If returns will take more 

than the time specified above, alternative arrangements must be 

made with Centennial prior to the deadline. Under no 

circumstances will a refund be given if a lot is returned after the 

deadline without such notification. 

24. This auction is being conducted under appropriate state and local laws 

and the Uniform Commercial Code. Any additional terms or conditions 

of sale shall be announced prior to the auction. Bidding on any item 

indicates acceptance of these terms and conditions. 

25. Venue and jurisdiction of all disputes: Any and all disputes which may 

arise by virtue of this auction sale or stemming from this auction sale 

shall be in the courts of New Hampshire. 

26. The successful purchaser agrees to pay any and all reasonable 

attorneys’ fees and costs incurred by the auction company, the seller 

and/or their assigns, agents or employees in the commencement or 

defense of any actions hereunder as well as in the collection of any 

obligation hereunder.  

27. By attending an event, you are giving Centennial and its affiliates 

permission to use your photographic image for any purpose, including 

advertising and marketing campaigns. These images may be shared and 

stored on third-party platforms. Should you not wish to appear in any 

images, please notify the photographer at the event.   

28. I agree to receive emails from Scofield Auctions, Inc. regarding 

upcoming auctions.  

29. These terms and conditions of sale take precedence over any other 

published terms and conditions. 

Revised November 21, 2019
 

 




